Offix1. BE 1L LEZHRAILIBEOR

BT AE 8 AHNTEE 1 DL EABIA L7 HIZRIX 240 RITH -7z,

¥ OBET XL, BET 22K [RGYTHR—L— https://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THEETE 5, &
BEEROEEIIFREZ, BETLHIZER’HD, MELEZERERIIHMEAR (Xl [KRBITHE—LNX—T
https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (ZH&#d %,

X% BET— X IIEGEESNCER L, SEHRORRIGHHIEE (G644 12 A HEE - kLAH EFSR) offek72MR) 2587, 7=k, *
DONTWA T, HOFAIFRS U < VZESZFFEBRRIE BB FBAR e OB, (5 2 L7ZHERIZ OV CId, iz L7l T
IHEFRREAN A LI R Ch 572 OBE O BEN TE oW L& d, BIROES ORI F 2 L7 RIE, ZOmSITEE U CEIRIVE LT
WA Z EERT, AP CREOESIC T AL DREZHA L Q55 03H Y | AROEBRFRRTEICEDES LR D105, RIRRE
KSR Tl O HIBIZ OV T, BIRESR OGRS & LT 5, BE 3L EZBII L7 BIC VT, BIRESRE KFETHRRT D,

R | R B HEE HEEE RS Bl
ey | B K4y (&Moo ERE GHE D

1| 1 0149 | My IHIEAE 29° 16.4° N 129° 32.5° E Tkm M: 2.9
IR I 1 EREHEHEAR*=1.1

2| 1 0312 |'EiEiE 24° 32.2° N 125° 26.8" E 51km M: 3.5
TR 1 Bl ST aErE % =0. 5

31 1 0316 |A)IREEXH; 37° 14.6° N 136° 45.0° E 11km M: 3.1
A 1 AEERTERE*=0.5

40 1 0824 |{FE5 34° 35.0° N 136° 56.6° E 349km M: 4.7
NS 1 T TR CREFIT=0. 5

51 1 1530 | R 37° 33.2° N 141° 29.0° E 54km M: 3.9
IR 1 EEHiRx=0. 8 EFETIKE %=0. 5
e i U 1 AEEHTR k=1, 2 1RBOHETELET %=0. 9 FHIETAHY VR %=0.8 JIIPFTFJI1P9=0. 5

KRERT RN 5 =0. 5 FAAHESHTERTIX & AT % =0. 5

6| 1 2258 | BEEILEES 36° 14.1° N 139° 30.0° E 102km M: 4.0

NS 2 TARTTEAR k=1.7

1 FEFHRk=1. 4 FHVE THIAREFT=1. 3 BRI R *=1.2 TEFfiHP *=1.2
FEATHRERRTRER % =1. | FATEAT %=1 1 /Ui ER %=1 0 EiiaE%=1.0
FPABTHLAA k=1, 0 AFATTERT=1. 0 BEVETHT N 5EEF %=0. 9 28 T-HT2E7=0. 9 i AR/ AT E H *=0.9
VEBFRER ARk =0. 9 FEFRT ALk =0. 8 HYEATEITH Y =0, 8 (BT %=0. 8
EEE TR ERRT k=0, 7 R VAR %=0. 7 L=)IETL S & X k=0, 7 HiAHT R %=0. 7
FFERTA R =0, 7
TEB IR 2 EBEHTHITk=1.6
1 TAHBTZRE k=1, 1 AT E=ARETk=1. 1 #&J1IH7RET k=1. 0 %) 1[HiRR *=1. 0
HAGTIH BT 3k =0. 8 HilA=riciEET *k=0. 8 HHNT FEFH *%=0. 7 FEREIAFIETHTE %=0. 7
K FTPEAET % =0. 7 KHATAFERT k=0, 7 ) | [HTAARRT sk =0. 7 HilA= 7 ERARAT % =0. 6
HilAERTET T =0, 6 BABTHIA=0. 6 (FEMETHIEALEET %=0. 6 AEARFTIRNT % =0. 6 (JHARTIHMT %=0.5
VAT YT %=0. 5 A HEHT %=0. 5
PRI 1 R FREPsk=1. 4 RYITADPIA *=1. 2 I3fiiE4=1. 2 AP HNERT *=1. 2 Efiax=1. 1
AT k=1, 1 SPETAAE=L | AT %=1, | SR s +=1. 0 1Th T E&E*=1.0
BYINFERER=1. 0 D<K k=1. 0 SEHTAHAT %=1, 0 FEENT/IMEH %=0. 9 &I [Ta*=0.9
SERARTAER] % =0. 9 A THHRE=0. 9 FEIRATHRET =0, 8 HHENE I O %=0. 8
EHAN D B B %=0.8 AAHT/\HF*=0.8 /INEEHINII*=0. 7 /NEEHRA %*=0. 7
A =0, 7 AT N %=0.7 A3 A3 5 HATARFNE %=0.7 > (LATKER *=0.6
SV %=0. 6 HZHBY)IVIVFAL % =0. 6 AT FHNT %=0. 6 ETFi=EH *=0. 6 JHATEF=0. 5
K E TN %=0. 5
REATIRE k=1. 4 NZETEVE *=1. 4 1THTAI*=1. 3 NZETAFHR *=1.3 =T *=1.3
HOANLTT 2 )1 k=1, 2 SARILTHIAIERT =1, 2 A= FRR=1. 1 {THmE *=1. 0
SV EHXFER *=1.0 Sz EAEXKEF k=1 0 ERETE LT %=0. 9 MYEMAL 2 %=0.9
FINET RS =0, 8 BRILITH AR %=0. 8 JIEHTT )\ Aksk=0. 8 ERETEIE %=0. 8 AHIEE %=0.8
NETHIE =0, 8 REATHILR *=0.7 # HEHi4IR %=0. 6 FHEHABEHTH %=0.6 REHiAH*=0.6
AT ERT=0. 6 BEHLT) I *=0. 6 PEHMIK FE 15 %=0. 6 ZRATTEYE *=0.6 T8/IITHRH *%=0. 6
JRULETAZ L =0, 6 4 BEPATHIEE %=0. 6 F= 1 LUATHg%=0. 5 HNZEM —{#%%=0.5 #i)I[FHTR *=0.5

s
EH
o
—

TR 1 PPETEEZEE*=1. 1
HUAR 1 SRR k=1. 0 NFEFfitsN%=0.9 /NEifi/NIET%=0.9 & X DEFifEs%=0. 8

[ESyETTRET % =0. 7 BATT-REXKTA=0. 6 FfTiTE->> U %k=0.6 FHHETTHEHME0. 6
FHfi B mFH %=0. 6
Il 1 JEARTTHET %=0.9

LA 1 KRHAFHIAT] *=0.9 & OHBTHNEE=0. 9 1Ltk LI %=0. 8 FRFH & EERT % =0. 6
ILAUA RS =0, 6 HNTBERTEE %=0.5 KHTIKA=0.5
i U 1 FEfPHE S 77 R=0.6
72 0116 |FoakLiRdbEs 34° 06.3° N 135° 09.3° E Tkm M: 2.5

e L 1 HHETHEHT %=1 1 WrET FE%=0.6
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
81 2 0202 | M FHIEF 29° 25.5° N 129° 39.9° E Okm M: L5
BRI 1 BRETEAEAE*=0.6
9| 2 0337 | M FHIERF 29° 19.2° N 129° 37.1° E 9km M: 2.4
JEVL SR 1 RS HEAEAR*=1.0
10| 2 04 34 | 37° 22.8 N 141° 56.1° E 39km M: 4.3
IR 1 FEHTHERT %=0. 8 EE TR %=0.5
e 1 WhE T =FT=0. 7 KRERT A %=0.7 [ rHE i % =0. 6 {RILATHIHAR=0. 6
11| 2 06 18 |REFEHEEH 43° 14.0° N 146° 18.9° E 67km M: 4.5
AetiE 3 T L k=2, 5 ARETTEA I *=2.5
2 FEEATL 2 4% =1. 9 fRETFERERE *=1. 9 RETHON*=1.5
1 AHEETY SaF) k=1, 3 BIRMEITHE=1. 3 RETIER % =1. 3 BIEITARIE%=1. 2 FRENTRET *=1.2
FEASHTIHES sk =1, | PREERTREE =1, 0 REHEHE=0.9 27 EETEE T % =0. 8 BLEFELEH*=0. 8
TEEHERT 2200, 7 1RG0, 7 RIHERRTAET=0. 5
12| 2 07 27 |SE&s 42° 2.2 N 145° 24.9° E 13km M: 5.4
AetiE 3 AREHIER*%=2.9
2 HIFEATHIRR=2. 3 JEFRTEME=2. 3 [ERRT R k=2, 3 BN AR G % =2. 3 BN HA%=2. 2
RIS k=2, 2 ARSI I =2, 1 $IHETTRANT %=2. 0 IHBT5i=2. 0 FEEERTIE 2 4% =1.9
BTG 1 555k=1. 8 ARFTHEEREIE *=1. 8 SISl =1. 6 FIKTT==HT=1. 6
GIFETE M % =1. 5
1 JHIERTRMT %=1. 4 B TJERIEA TJE k=1. 4 FEFIRTUFET k=1. 4 HREEHOMN *=1.4
SR AR T FEHHELR % =1. 2 HREHVRE=1. 2 AR I k=1. 2 sAFJERTEHE=1. 1
TRIT) 1] b sk=1. 1 FREMTREET k=1, 0 M A % =0. 8 HrfHT 2 2% =0. 8 tREMTEH=0. 7
BATIERTY D T Y 7 k=0, T FEEAT 200, 6 MR /KETRS 4 5=0. 6 il 38 #4=0. 6
JERTIEAE=0. 5 JE 4] Higi%=0. 5
13| 2 12 31 | ‘=l 38° 14.0° N 141° 43.1° E 52km M: 3.4
IR 1 f&HHERT %=0. 8
14| 2 1824 | A THIEAHE 29° 15.4° N 129° 29.1° E 9km M: 2.6
FEVL B 1 RS HEAEA R *=0.8
15| 2 20 23 |{FEKELE 34° 47.5° N 139° 15.3° E 8km M: 2.6
i U 1 HFEHZREA%=0.9
16| 2 2119 |{hASLE 27° 26.8° N 128° 37.0° E 44km M: 3.4
RV IR 1 FARTERIRE=1. 1
17| 3 02 34 |{FEKEUTHE 34° 47.7 N 139° 15.2° E 8km M: 2.5
] U 1 HFHERZREA %=0.9
18| 3 03 19 |A)IREEXHT 37° 28.7 N 137° 14.2° E 11km M: 2.6
A 1 BRUNATIERZAT k=1. 1 BRI k=0, 5
19| 3 13 06 |meEE 37° 31.3° N 137° 11.8" E 13km M: 2.6
AR 1 EBRUNFARAHT %=0.6
20| 3 19 14 | b ZHIETE 29° 20.2° N 129° 34.0° E 8km M: 3.2
VIR 2 RERE TR %=2.3
21| 3 2009 | k5B 29° 19.0° N 129° 32.2° E 12km M: 3.0
FEVL S 1 EREHEAEAE*=1.0
22| 3 2038 | b THIEE 29° 19.4° N 129° 34.5° E 5km M: 2.3
FEVL B 1 RS HEAEA R *=0.5
23| 4 04 01 | b ST 29° 18.6° N 129° 33.2° E 11km M: 3.1
IR 2 BRETEFEAE*=2.0
241 4 04 23 | SEURHES 35° 25.4° N 133° 49.1" E 8km M: 2.5
SR 1 AEHZET =1 2 HHYERTHER %=0. 9 HALENT/AR *=0. 7
25 | 4 08 37 | mEsnldngs 33° 42.8° N 133° 16.4° E 36km M: 3.3
IS 1 BIEFHRART=0. 5 = EHiEiRT %=0. 5
TR 1 BT SR=1. 0 i *=0. 6
26| 4 12 14 | bI ZHELE 29° 20.4° N 129° 33.2° E 6km M: 2.7

RV 1

FEVE AT A R k=11
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MR | FERE ity R s Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
271 4 14 05 34° 54.8° N 138° 21.8° E 24km M: 2.9
1 FRAEE X 4=0. 7 EHEHICEH=0.5
28 | 4 17 41 | b FHIETE 29° 25.4° N 129° 35.7 E 14km M: 2.5
1 RS EAEA R *=0. 8
29 | 4 23 40 | PIEHTHRETER 43° 04.7 N 144° 59.3° E 60km M: 4.1
2 BIMERTPERR *=2. 3 FEEHETIL 2 Sk =1. 9 BIMERTHAR=1. 7 FPAZHET L k=1, 7 REFHER*%=1.7
PIERT AR k=1, 5 FEALHTIIR %=1, 5
1 AT A= 4 A TR FIm k=1, 3 FEASHT)I| k=1 2 HREEHTIHKOMN *=1. 1
FRETH A HR=1. 1 RETEEERE*=1. | FRENFRH=10 REEITY &)l %k=1.0 JEFITRIE=0. 9
FRFIMTRAT % =0. 8 20 FJEMTSEE=0. 7 EBJEFERIEH+=0. 7 JERMTESE %=0. 6 FEHMT 1T 240 5
HEHIHTE=0. 5
30| 5 01 42 40° 07.6" N 139° 24.0° E 20km M: 3.8
1 GEHNTEIE %=0. 5
31| 5 0652 | b FHIEF 29° 19.77 N 129° 31.5° E 10km M: 2.9
2 IR THEHEAE%=1.6
32| 5 0659 | b THIEF 29° 20.6° N 129° 28.0° E 10km M: 2.8
1 RS HEAEA R *=0.5
33| 5 1343 34° 13.4° N 135° 08.0° E Tkm M: 2.5
1 FEKLTR B2 T=0. 7 FnakLi—E T %=0. 7
34| 5 18 26 | b ZHIETE 29° 18.3° N 129° 29.8" E 9km M: 2.5
1 RS HEATEA R *=0. 7
35| 5 19 20 | b FHIETE 29° 15.6° N 129° 10.5° E 10km M: 3.1
2 BEREHEAINER*=1.9
36 | 5 22 10 | ATRIDFACES 39° 45.4° N 141° 50.8’ E 58km M: 3.7
1 AT A =0, 6
1 EIFTTRAEET k=1, 3 EEMIEEIOAR=0.9 B i THHE %=0. 9 HEMF HEAH=0. 8 L AFHIR % =0. 8
B TIFER=0. 8 B (T % =0. 8 AERATIHIk=0. 7 B HTXI =0, 7 AZFEATEAIR=0. 7
J\IE-T FHEE % =0. 6 TEET ARG T *=0. 5 —BIfiE=RAT %=0.5
37| 5 2220 35° 35.9° N 136° 18.0° E 40km M: 2.8
1 ) THAZE % =0. 5
38| 6 0247 | b THIEE 29° 18.77 N 129° 34.3° E 13km M: 2.8
1 EREHEAEAE*=1.3
39| 6 0253 33° 04.6 N 131° 58.8’ E 50km M: 4.2

3 VAT IHLR=2. 6
2 AR Rl sk=2. 4 PEfAmRAE % =2. 2 RO H T k=2, 1 FIFFmEIRT*=2. 1 FefAmigsi =2 1

PEAETAR BT % =2. 1 FefAfikokidk=1. 9 HYA R E AR %=1, 9 BRI RMGERT BAR %=1.9
BRI TR k=1, 9 FAATAHT k=1 8 PIHTIEART k=1.8 B KEFHTREM] R *+=1. 7
[EHAT Rk =1. 7 AT =1, 6 B KEFHE BT k=1. 6 KOHHEA=1. 6 KOTHEERE*=1.6
FAET B k=1, 6 HASIAERT % =1. 6 BUFF BP0l k=1, 5 FARTHRRERT *=1. 5

1 ROTEFRF %=1. 4 BIFH#EER=1. 4 FIFFHEEET =1 4 BAATHERNET*=1.4

AT CEFHT k=1, 4 FARTEAARERT) | | sk=1. 3 % KBFrT —EMT=1. 3 E%UFRE AT %=1, 3
RAOTHERRBNT sk =1. 2 PPk IAEERR=1. 2 PefAmisRE=1. 1 M(iamiE) | %=1. 1 rEfac =11
PrETFAT =1. 1 H A& k=1 0 PTHEITH/INE k=1 0 MEEFES*=1. 0 ERITZISET *=1.0
P EFE AN % =0. 9 EH% i FATEITE % =0. 9 (A=A %=0. 9 EHHEERT *=0. 8
BIRFTTRIEZ0. 8 HFEEMTILIZMT % =0. 8 AT FHHTAMENT %=0. 7 #FEETFAFFEE*=0. 7 FfAHiARE *=0. 7
BREETE 2 Hi%=0.7 FFFTCR=0. 7 ERTERATEE %=0. 6 iy «=0. 5

2 PEPTIAMAT % =1. 9 BT k=1. 8 PET/H AT k=1.7 ErglTiIk=1. 6 FREHESENT=1.5
1 FAET =T %=1. 4 T PHFRAT %=1. 4 FAST ST k=1.3 FR=fL*=1.3

RYMFTARM =1, 2 FFUG TR k=1, 2 RYNTRIIAT =1, 1 JBRIEATSH %=1, 1 FRP%=1. 1
J\IBEETHERNET k=1, 1 PETHEPAET=1. 1 FRSTEEET *=1. 0 KR *=0. 8 EmITH%=0.8
FRIRTIR % =0. 8 (FH)7HT =R % =0. 7 PNFHTER =0, 7 BEREGHT 44N %=0. 6 FEEHAATITK *=0. 5

2 AR ERT RS ST k=1, 6 JEFS BN %=1. 5
1 PARTYEAE k=1, 3 MIFMHRGAT %=0. 9 MIHARE %=0.9 LG/ NEFHIHT H OH %=0. 9

JEBSR ST/ M % =0. 9 BAIFTTPEIH k=0. 8 FAAAENT F FHAAE=0. 7 JerTaH %=0. 6 1L OTIEKEEH *=0. 6
FRAFIR=0. 6 YeHThgLk=0. 5 JEBGABRTALE %=0. 5

2 REAEARATEAR*=1. 8 FEILATILFE%=1.7
1 FegEHTPAck=1. 3 PegRTITIER *=1. 3 PIBRTTI—ODERT k=1. 2 FofalgRA Aa=0. 8 [LIFFATA %=0. 8

[LFTRT T =0, 7

2 FERETAL) AT ANA A =2, 2 &R = HH=1. 9 FERTALIMm] L k=1. 7

SERATAL ARG ST+ =1. 6 FIRFEIRRT k=1 5

1 & TRETSEE k=1, 4 FERAFTHA N %=0. 9 E[H T A NE=0. 8 PEHS oE *=0. 8
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
BT IRFER AT 5 =0. 8 RERATHAL) I BTHAA STk =0. 7 H [ BRmT LR % =0. 7 iy BT %=0. 7
JUFERT)EG % =0. 7 F9) AT % =0. 7 /ISP SUBT B % =0. 7 HEBERTRa A THEh AR % =0. 5
IIVRHTE =0 5
SR 1 PRI AOEY k=0, 8 EHTZHET =0. 8 i/ [T %=0. 6 KPIHi/NIT %=0.6
T 1 MR %=1. 1 75517 5=0. 8
] e 1 HRZ BRI R %=0. 8 4THEHT4F:%=0. 6
P IR 1 HSOEM AR k=1, 2 FIERTEST =0, 9 Zo& ML %2 % =0. 6 #fiTLH %=0. 6
40 | 6 04 19 | TEERALHER 35° 50.0° N 140° 33.0° E 37km M: 3.8
PRI 1 Fegkrifbte k=1. 2 RUBENETHEAIE=1. 1 WPRMiZN=1. 0 kit k=0. 8 ZKIREENE T *=0. 7
TR 4=0. 7 233 H03 9 HHIAFIHE %=0. 7 1T *=0. 7 Fiiriz i %=0. 6
FTTTIR % =0. 5 FHF=ZHE*=0.5
THER 1 FHRHERT*=1. 3 FEH R *=1.3 [LRTTREIE LRA=1 3 ZLEhk=1.2
REEIERTE ) %=0. 9 FEHTALE*=0. 9 ILIEHTHHA %=0.9 J\HHHT/\#%=0. 9 FHHVEFERE *=0. 8
THERRBXEAERT %=0. 8 FREATAT-%=0. 8 FHHEFEH=0. 7 FRRETHHIRATE %=0. 7
FOPETHZEMIk=0. 7 ST 2EAE %=0. 7 % T2 H=0. 6 |URTHME=%=0.5 )\ THFFIHEHEH %=0. 5
FH 44 E=0. 5
41| 6 04 26 | THERALHG 35° 50.2° N 140° 33.2° E 38km M: 3.9
THELR 2 RNk =1. 6 FEGH R *=1.6 FEG&FT*=1.5 (LR E L RA=1.5
1 FBHATE SR k=1, 4 FLEICHTE ) %=1 4 |IETAEA *=1. 2 FHAEERGE *=1. 1
THERRBXEAERT %=1 1 AT k=1, 1 AT/ \HT%=1. 1 B2 eRTEE L %=1.0
FRPHY =0 9 FEASEE=0. 9 HHI 25 %=0. 9 ZHHI%=0. 8 [LETR#EE=%=0.8
UL B THEENE % =0. 8 JEATEGY.Z PN %=0. 8 FIFE 25 %=0. 8 FHIRFMTAHIRIATE *=0. 8
T AR % =0. 7 BT HER=0. 7 JUTUEET A B k=0, 7 [k FARET 1 H %=0. 7
FHEAER)NRAEEMT %=0. 7 J\FARATAFIHFTH *=0. 6 HATTHHTE=0. 6 HAMTHEH *=0.6
JEHi=3%=0.5
/1 1 Flrifbtie k=1, 2 PP %=0. 9 FRliriih & =0. 9 WERTilH.2N=0. 8 ZKIEIETi#KE=0. 8
SRR L% =0. 8 Wkerist%=0. 7 4T )7k k=0. 7 FRCHiZE =0, 7 FRBCriiLAR i < =0. 6
PRIREENET = k=0, 6 SE{RFSZ0H*%=0. 6 HUT-mi=FH *=0. 5 FMATiIRT %=0.5 A7 4=0.5
42 | 6 08 10 | hHTFIEE 29° 18.2° N 129° 29.5° E 10km M: 2.6
IR 1 BRETEAEAE*=0.8
43 | 6 09 56 | MHEAEALTEH 28° 05.1° N 127° 59.1" E 12km M: 4.9
IR 1 RYEETEAMT k=1, 3 %04 BTHERIT=0. 8 G3AMTASHE %=0. 6 WA PNHT 5358 %=0. 5
44 | 6 17 37 | fA)lIIRAER BT 37° 09.9° N 136° 49.0° E 10km M: 2.4
EaIL 1 FOKETRHT %=0. 7
45 | 6 17 49 | b H TFIEE 29° 20.2° N 129° 34.1" E 9km M: 2.6
VIR 1 BEREHEHEAE%=0.8
46 | 7 01 28 |A)I|RpER 37° 12.8° N 136° 49.3° E 11km M: 2.8
) 1B 1 JOKETRHT *%=0. 8
47 | 7 08 47 | KRoREES 33 0.7 N 131° 12.6° E 2km M: 4.8
REARIL 3 A/ NERTARES S % =3. 3 REAVINERTE % =2. 9 pEILAILFE %=2. 6
2 |LFETEERENT % =2. 4 ZGHhiAS k=2, 3 REAALRMEANT % =2. 3 FLTHRABT *=2. 2 AaEriFriE%=2.2
FA RGBT %=2. 2 FIRTTIPNA k=2, 0 [LEErE A\ fitikz > & —%=2. 0 [LFEiFEdT %=1. 9
BT k=1, 9 BilARTIET sk=1. 9 SGULHTPENFk=1. 7 SGULrWIKAT sk=1. 7 |LEEHREANT %=1. 7
HGHhr-ET %=1, 7 REAEARET AR k=1, 7 PBRH— T %=1, 7 AETEIGE %=1 6
FHBIRTBART % =1. 5 VHIEAT/ MERk=1. 5 FEBTERAT =1, 5
1 E4ATFR*=1. 4 EATNINT k=1, 4 RINRTEI *=1. 4 SG50TALRH *=1. 4 REHT M *=1. 4
F/KRTVLH % =1. 3 REARHIXRIL%=1. 3 REAVHXAH=1.3 JHHTT /K %=1, 3 REAIH k=1, 3
TR P E k=1. 3 FERTRRATE H k=1. 1 FUKETHAE*=1. 1 FREFHREHT=1. 1
FURFAAERT=1. 0 FHMASE % =1.0 FHAH MR *=0. 9 REAHXIELIF *=0.9 LT — 0] %=0.7
Kbk 3 JUEERTIZEP | k=2.7
2 H T EETET k=2, 2 P HHHE AR %=2. 1 BATTEARGET k=2, 0 PrHFALERT%=2. 0
B AR T k=1, 8 ArHiiskET % =1.8 HHMHE*=1.7 HHPE A *=1. 7
PERITILE=1. 6 FARAIEPRT k=1, 5 B%KEFH —HIT=1.5
1 H AT RHERT %=1. 4 PTHT2 % %=1 4 BFFHRRE=L 3 S REFgIHET %=1.3 HHEMKILE *=1.3
A HTT = A%=1. 2 VTHETEA N k=1, 2 BRI TR 0T k=1. 2 PTHTI /N %=1, 1
KRATETAR HET k=1, 0 B REFATREN] %=1. 0 B KBTI E] %=1 0 B _EE OB %=0.9
FREETTHRFGIRMT k=0, 8 FHEMIBENMT =0, 8 A ARIF T T7%M] %=0. 7 4% H T %=0. 7
BRI RGN KA %=0. 6 H HTTHEITAPEIE=0. 6 B2 KEFTRAEMT AN %=0. 6
A TTHRIAINT s =0. 5 VfATiAR ART %=0. 5 PfiiF= H =0. 5 KATHERESNT %=0. 5 BIFFTH#ER~0.5
e o] U 2 HROEMIEHAT %=1.5
1\ ZCHidRifhs sk =1. 4 BITHART %=1, 2 FATHHEAME *=1. 2 KAHAAHI *=1. 1
DEEKTEREART=1. 1 FUATETAEME k=1, 0 JRHMHEM=1. 0 BT AFIHET %=1 0
D X XHTAPIN k=1, 0 ARKT I/ IVREFIT =0, 9 H-0 ZHTRJ A %=0. 8 KM TIEFIE] *=0. 7
RGN %=0.5 )\ & *%=0.5
P 1 TR k=1 1 BRI %=1, 0 FIEITEAT k=1. 0 /NETTS A %=0. 9 FARAH]*=0.8
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MR | FERE pogSiiZd ity TRHE U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
KEMTZ =0, 8 A0 M =4R *=0. 8 FEMBRATHHR=0. 8 Ao HTHF%=0. 7 JSfflirifam] *=0. 7
EF o T =1 3=0. 6 PEHTIRN%=0. 6 P& HT/ALRH *=0. 6
Rk 1 FHEETNEERT =1, 4 BRAZ R RAT%=1. 1 fEET 023 k=1. 1 BETAVIR *=1.0
EANHINERTEA=L. 0 EAlTE RET=0. 8
Bl Uk 1 FERATAL ETINA B4 %=0. 9 JERATALARHAG ST %=0. 7 mTHEET = HFH=0. 7 /& TFMRT<FE %=0. 6
48 | 7 08 56 | KAYHLTEES 33° 08.1" N 131° 12.7 E 3km M: 3.0
Kbk 2 JUERTZE | k=1.5
1 PR *%=0.9 FARTHEARBEET) ] E%=0. 8
REAR UL 1 PELRTILEE %=1 0
49 | 7 09 06 | KHRTEES 33° 07.9° N 131° 12.1" E 4km M: 2.9
KoTI 1 JUERTHRT b k=1.2 FRARTGAARBET) % =0. 7
50 | 7 11 27 | b ZHIETE 29° 20.3° N 129° 34.9° E 9km M: 2.1
RV SR 1 RS HEAEEA R *=0. 7
51| 7 1339 | RARFGES 33° 07.8’ N 131° 1.7 E 4km M: 3.2
REARIL 2 PELATILEE*=1.6
1 F/NERTIRES k=1 1 REAVNER]EF %=0. 8
Ko 2 JUERTET k=1.6
1 PrHEMAERT %=0.9 HARTHEARRIT) E*%=0.7
52 | 7 14 16 |AJIREER S 37° 18.9° N 136° 48.7 E 10km M: 2.6
) 1B 1 JUKETRET*=0.5
53 | 7 15 12 | b ZHIETE 29° 24.1° N 129° 34.9° E 10km M: 2.4
IR 1 BRETEAEAE*=0.7
54 | 7 16 45 | 5SIEEIHE 24 32.3 N 122° 56.3° E 106km M: 5.6
TR 3 PrEBTRE=2. 7 SARERTAGEER=2. 6 FIETHSET % =2. 6 fIETAS=2. 5
2 PrElT FBUINERE=2. 4 SHRERTHAE. 3 PrEBTEE=2. 2 FIETPEE=2. 2
PrERT EREFEAAE % =2. 2 MERIRRE=2. | AR *=2. 0 A¥EiH =17
BT R 6
1 ZEBAI=L 4 B SRR 4 5 h BRI k=1, 4 =& R Fiik=1.4
i ETER TR S il E T AEAEL 2 Bl ST R k=1, 1 o ST k=1 0
T EEETE=0. 9 Eh BT e ZeEk % =0. 9
55 | 8 16 58 | REAILKE « AL 32° 15.6° N 130° 35.3° E 6km M: 2.3
REAIR 1 EREERIE *=0.9
56 | 8 19 29 | ZhkURid 36° 31.0° N 141° 38.7 E 24km M: 4.7
e i 1 KSR FRAA %=0. 7
PRI 1 SRIfAH%=0. 7 BIZHBII/INFHE*=0.5
571 9 0018 | FHhSHEAE 29° 18.1" N 129° 26.6° E 12km M: 4.4
BRI 3 BERETEMEAE*=2.9
1 RS HEAINE R %=0.9
58 | 9 02 36 | AT 40° 20.77 N 142° 02.1° E 52km M: 3.8
AR 1 HARFEEE k=1, 1 JUFHTEAT=0. 9 P& FRTE(A%=0.9 JUFHNIL*=0.8 J\FTHim%s*=0. 7
ZFETTERY NIRRT % =0. 6 FARFA ST %=0. 6 FHT (i EE=0. 5
AT 1 FUEAPHRA k=1, 3 SBKATIK k=1, 1 A TR KB % =0, 7 & TR FRT=0. 7
EEMTEAIIAR=0.6 )\ S +=0. 6 AZZMIHARIN=0. 6 AZ&rHi) | IFHT=0. 5
59 | 9 04 19 | FASHIEAE 29° 17.2° N 129° 26.7 E 13km M: 2.6
IR 1 BRETEAEAE*=0.5
60 | 9 0824 |f@BURyh 37° 46.1° N 141° 49.7 E 44km M: 3.9
e i 1 MAZERTALH k=1, 3 1REAERT FAGE KA I % =0. 8
61| 9 12 01 | b FHIETF 29° 17.6° N 129° 27.1° E 12km M: 3.0
FEVL SR 1 EIREHEAEAE*=1.4
62| 9 19 00 | EEFIRETES 35° 15.9° N 137° 39.8" E 8km M: 2.5
FBPIR 2 AR %=1.6
1 AR %=1. 0
Mgtz B Uk 1 A ERAERT %=0. 9
63| 9 2004 | b ZHIELE 29° 36.6° N 129° 45.5° E Okm M: 2.0

RV 1

VLR Re i s =0, 6
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64 |10 03 16 | IkEIRSERHES 35° 30.7 N 137° 15.1° E 6km M: 2.6
etz B3 U 1 BT\ E =0, 8
65 |10 07 18 | b FHIEshF 29° 39.9° N 129° 44.3° E 5km M: 3.0
VLI IR 2 RV EAT G HEE % =1. 5
1 RS HEAFZ Bz B=0.6
66 |10 07 34 | b ZFEE 29° 39.5° N 129° 45.1° E 4km M: 2.9
VI IR 1 VRS HEATIGLZ EE *=1. 2
67 |10 10 09 | k7 Bk 29° 23.4° N 129° 32.6’ E 9km M: 2.7
JEVL SR 1 RS EAEA R *=0. 6
68 |10 16 13 | b FHIEF 29° 35.5° N 129° 43.4° E Okm M: 2.2
VL IR 1 BV HEATELZHEE *=0. 9
69 |10 16 56 | b ZFIEmE 29° 18.77 N 129° 35.9° E 6km M: 2.8
BV IR 1 BEREHEHEAE*=1.3
70 |10 18 37 | B ZHIEiTHE 29° 22.4° N 129° 06.1° E 14km M: 2.9
BRI 1 BRETEMEAE*=1.0
71 |10 18 57 | N T BT 29° 20.6° N 129° 32.1" E 10km M: 2.6
FEVT S 1 RS HEAEA R *=0.5
72 110 20 08 | (FEKEITHE 34° 34.0° N 139° 24.9° E 14km M: 3.5
HUAR 1 BRSBTS 4 PR KRBT R =1. 1 (FERERTZEAMF0. 5
A 1[I 1 RREHIXLFRT=0.9
i U 1 HEHERTREA®=1.1
73 |11 01 20 | B Z5I e 29° 19.9° N 129° 36.1° E 11km M: 2.4
JEE VL IR 1 BEE A R % =0. 7
74 |11 05 19 | b Z5IE&iTHE 29° 11.2° N 129° 19.9° E 5km M: 2.1
VIR 1 RS HEAINE R *=0.8
75 |11 05 20 | ~H BT 29° 11.77 N 129° 20.3° E 3km M: 2.0
RV IR 1 RS HEAINE R *=0. 6
76 |11 08 15 | ~H T BT 29° 22.8° N 129° 32.4° E 6km M: 2.6
VL IR 1 BEETEEA R %=0. 7
77 |11 09 15 | @) IERFE5h 36° 55.4° N 136° 23.7 E 12km M: 3.6
A 1 EERTEREx=1. 4 PIVETTERT % =0. 8 EiEE/KITSE%=0. 5
78 |11 15 14 | MU SHIEE
RV IR 1 VRS HEATGGZ WEE *=1. 1
79 |11 15 16 | N FHEETF
RV IR 1 VRS HEATGGZ WEE *=1. 1
80 |12 02 11 | REAIREREEH 32° 15.0° N 130° 40.1° E 5km M: 2.9
REARIL 2 BREEFIE®=2.0 ILiTATLE*=1.6
1 AEHIPERET FEI=0. 7 A EHifE/ERT %=0. 6
81 [12 02 27 | REARIRERIE 32° 15.0° N 130° 39.9° E 5km M: 2.4
REAIR 1 BREERHEE %=0.9 |LI7TATILIF *=0. 5
82 |12 06 32 | b FHIEF 29° 20.3° N 129° 33.1° E 6km M: 2.6
VL IR 1 BEEEFEA E %=0. 7
83 |12 06 34 |ZpERHT 33° 49.4° N 132° 50.2° E 42km M: 3.8
NI 1 KR SRR k=1, 4 FURESTTERERT=1. 2 SJiTZa T sk=1. 0 Jlkf BT 8P % =0. 9 117/ %=0.9
AT k=0, 9 SR LT *=0. 7 HUABTITESENRT %=0. 7 Y HETEAS%=0. 7 fRLTTHAKET=0. 7
IS RHDMIET =0, 7 FEILITHPEET % =0. 6 ‘ST HPFEs0. 6 Rt RT k=0. 6
SIRAARR %=0. 6 TR %=0. 5 =JRAH—HT=0.5 KIFF HERTAIT*=0.5
SR 1 NTETE %=1, 4 AIRTHAMIET %=1. 3 AYATIRTERT k=1 3 PUEPRATHER *=1.2

AT k=1, 2 AR E-IT T H=1. 1 KR x=1. 1 falidbdedk=1.1

MG PN k=1, 0 SIRTTRASE %=0. 9 ATATH ST *=0. 9 FFET =[N %=0.9 EER=H]%=0.9
BGERTHAEE % =0. 8 PNTHTNT-%=0.8 A{ETIHET *=0. 8 AL EFEITA L *=0. 8

ST % =0. 7 HUERI /7 3k=0. 7 PaSeriHERT#E=0. 7 LEBIA4 %=0. 7
FUNTRE BT 3k =0. 7 AVATH_LEET =0. 6 PEHiAHEETHIA %=0.5 Bl %=0.5
KINFT R *=0. 5 AIATHAIAT %=0.5
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HE | EE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
[iNfs]’=3 1 JFEBGREITAGE *=1. 0 JEBRERT/IMA%=0. 5 JEBHRESRIPE2ZE FHE % =0. 5
JEIBH K ST B A T %=0. 5
84 |12 07 42 | b FHIEF 29° 23.1° N 129° 32.4° E Tkm M: 2.5
JEVL SR 1 RS EAEA R *=0. 6
85 |12 11 34 | b ZF|EiE 29° 17.9° N 129° 32.4° E 13km M: 2.8
FEVL SR 1 RS EAEA R *=0.8
86 (12 14 49 | A il 26° 19.7 N 143° 04.6° E 30km M: 4.7
HOAR 1 /INEEAFEE=0. 8
87 |12 17 36 | pEEECESIE Sim 31° 12.7 N 130° 24.7 E 159km M: 4.1
BT IR 1 /IFRAEL=0. 7 T % =0. 6
IR U 1 JRIRFET{AE *=1. 3 SHLATHSIT,=0. 9 FERHATHRET=0. 8 FEETIFLIC*=0. 8 JHFFHTILTF *=0. 8
SHITRTHAE=0. 7 FEVRETHTEART%=0. 6 BT RREETRZ PN %=0. 5 R PHT#E*=0.5
TR %=0. 5
88 |12 18 11 | fpgsh 42° 21.4 N 144° 33.4 E 22km M: 5.5
AetiE 3 HHERBIRTAAE % =3. 4 HIFETTERANT %=3. 0 FEEHHTIL 2 4% =3. 0 ZAHTIERES =2, 9 JRISEHTRMNT % =2. 9
FIHEETPE 1 45%=2. 6 T EBPIAHT =2, 5 FHIFTERI*=2. 5 SIREHiFRIRT -5 *=2. 5
2 HIFETHERT=2. 4 PIFETFIFERT o k=2, 4 HIFEETHIR %=2. 4 MREHVEAH k=2, 3 HIfHT 2 5% =2. 2
TR RTPE 1 55k =2. 2 BRIEATRRIE I %=2.2 2V LETHE %=, 2 [EREATRIE=2. 1 [EAERTES k=2, |
RRCIATSEMT =2, 1 BIERTPEARR % =2. 1 IR HIER =2, 1 FERINTANT k=2, 1 -HBEAAIT HAGE % =2. 0
JRFEBTIEAIE=2. 0 251 JlT 21 sk =2. 0 BINAEFRTEE=2. 0 HreflT LT % =2. 0 Fn/ BT HESEERET % =2. 0
HRRLPRTE 2 255k =2, 0 ZERIRTESERRFI=1. O SR EEmT S AT k=1, 9 JHIITIEIR=1. 9 5 FR AT %=1.9
JEZATRE 1 4%3%=1. 8 {EHPM75k=1. 8 ARIETAL 2 T H=1.8 fSHlT % =1. 8 FEEAHTsRM] % =1. 7
ABIBTTERGHT k=1, 7 & /KATEE 4 5=1. 7 TedblTE k=1, 7 FHHT_ FA=1. 7 JLRRT AfEE=1. 7
P PERTSEE=1. 7 (TS % =1. 7 BUMERT AR %=1 7 HIETIRA5=1. 7 HIATIH 6 S%=1.7
LR RRALE k=1, 6 FAEHT)I k=1.6 20 BRI 20 HIfx=1.6 FHEITHR25%=1.5
FIOTZDITEFNILFRT=1. 5 SIEE TR SR SRR *=1. 5 RETHEEERFE *=1.5
1 BHERTARRT=1. 4 FOTEMTEHPEISERT =1, 4 JHRNTERG=1. 4 FEFRTRET %=1, 4
At AT R IBERT ST k=1, 3 JEELHTHTR] k=1, 3 FEE REFHTASk=1. 3 BfETHIERT %=1 3
FRIEERT A =1. 3 RZEMT HOREE k=1, 3 B R D T v 7 k=1 2 FRFINTIRRT % =1. 2
ENRATIH 351, 2 MEETHAL 2 4k =1. 1 {ERIRTHAT%=1. 1 2V LETART=1. | JFEATEH=1. 1
AR R BER T TEARGARR=1. 1 ALK ICHT % =1. 0 TrEriAasLsk=1. 0 Te2>ORTHER%=1. 0
O ETERNEIEL. 0 AREHROP k=1. 0 R LA 7B L=1. 0 FTOT=2 W] =47 JIHRAT %=1. 0
TFHREm SRR %=1. 0 FEIH=1. 0 FEIREEKE *=0.9 FRETHRA %=0. 9 BKAFTTIART *=0. 9
AUNRALIR AR k=0, 8 H s B sl PRI % =0. 8 FLIRALK AT 3 =0. 8 VL3I ifHAT % =0. 8
R T IAER k=0. 8 AR LR k=0. 8 FLIEIE FH X -] =0. 8 FLIREAAXKAAR %=0. 7
JE R TTE RTINS0, 7 FrTokzeii=0. 7 AL TTE BITH = k=0, 7 RHEATY b2 )l %=0.7
FREIRTAR A=0. 7 ZOVATBSHIZN k=0, 7 &P RTHAI % =0. 7 FE & FEFITAEH=0. 6
JURETHOPR %=0. 6 FBITIRIAS EHT=0. 6 HLEEMTHRA=0. 5
AR 1 J\FTREssk=1. 2 FPRT dgE=1. 2 FUMRTD 7 RN k=1. 1 B HORT 70 k=1, 0
HALET FAVEG k=1. 0 FRRRELINT 54 k=1, 0 IV HWHTH FHE *=1.0 J\FEl=0. 9
AR k=0, 9 NPRTRIKME%=0. 8 FARFAHMT I %=0. 8 [ FHTE(L %=0.8 Fh»r LEHTEE %=0. 8
ToomiAHh=0. 8 Te T ACHIETHE % =0. 8 FEHT A A FTH %=0. 7 SEANET/INE=0. 7 ST %=0. 7
LML %=0. 6 FUBATHD T XG0, 6 754 FTATRES0. 6 38U &S] % %=0. 5
SHTIR 1 FERATE || k=1, 3 BRETECK %=0.9
89 |12 18 13 | #lIE&p 42° 22.2° N 144° 35.3° E 17km M: 4.3
B[t 1 EARHTIERE %=0. 8
90 |12 22 08 | #Ii&mh 42° 21.1° N 144° 33.6° E 21km M: 4.1
AeiE 1 FEASHTIHRS =0, 8 EHHTIL 2 45%=0. 6
91 |12 23 31 |#I&h 42° 21.5° N 144° 32.2° E 22km M: 4.2
B[t 2 FHERARRTAAE %=1. 5
1 AFARHTHERS %=0. 9 $IFKTH=AMT=0. 5 FIEHTYE 1 45%=0. 5
92 (13 00 57 | FhSFIEAE 29° 37.6° N 129° 41.2° E Okm M: 1.5
BV IR 3 VR EATIRG & HEE %=2. 9
93 |13 01 05 | ZEHIRIEA
VL IR 2 BV ST HEE =1, 7
94 |13 01 12 | FEHIREA
JEE VL IR 1 BV HEATELZHEE % =0. 7
95 [ 13 01 56 | R~ SEAiE 29° 36.1° N 129° 38.1° E 11km M: 2.7
BRI 1 BRETEAEAE*=0.5
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96 |13 03 05 | ZEHIREA
BV IR 2 REREHEATGZ B *=1. 6
97 |13 04 10 | KEYVLPGES 33° 08.0° N 131° 13.1° E 4km M: 2.7
Kbk 1 JUERTHZES [ %=0.6
98 |13 06 54 | b TFIEE 29° 19.8° N 129° 30.1" E 10km M: 2.9
FEVL SR 1 RS TEATEAR*=0.9
99 |13 07 50 | AR==:Eyrd ik 43° 12.0° N 146° 08.8" E 48km M: 4.2
AbiiE 2 MREEMHA R k=2 1 BaETFERRE*=1.8
1 RN O *=1. 3 {RETIER *=0. 8 BINFENTHAZ=0. 5 BIMERTABINE *=0. 5 R=ETHR4E=0. 5
HREERTEE=0. 5 KBTI k=0, 5 HHTlL 2 4 3k=0. 5
100 |13 13 12 | bA Z5I&irHE 29° 18.6° N 129° 26.4 E 12km M: 3.3
BRI 1 BRETEMEAE*=1.3
101 |13 13 34 | ‘Edsiyd 37° 54.4° N 141° 42.2° E 55km M: 3.9
IR 1 AR %=0.6 LT %=0.6
e i U 1 @EFETEILET k=1, 1 JAERTXJIF k=1, 0 FREE AT %=0. 9 FIFRRE HREE B X TERT %=0. 9
BTHIAT Ay [N =0, 7 FATTAGS [M7=0. 6 JRYLATASHHE=0. 6 AR HFMT X & HMT *=0. 5
102 |13 18 52 | Hian 32° 05.5° N 131° 53.6° E 24km M: 4.1
REARIL 1 REASEHNTIKE %=0. 8
KW 1 PelAmHT =0, 7
"I 1 BEHRTEASEBAR=L 4 SIS A k=1, 4 JIFFEIRET *=1. 3 =IRE TS %=1, 1
FRJHITSES k=1. 1 FERE AR FT) N4 B k=1, 1 Bl iiaig k=1, 1 miREe=1.0
FERAFTRAR NEE=0. 9 EdilT_ByT %=0. 9 & TREET = [ H=0. 8 BT IFRT N & *=0. 8
BTG T AT A k=0, 7 ESEIAE %=0. 7 /]MATHE H=0. 7 H [A]ifal4=0. 6
SERATHALHET VL% =0. 6 PEENTT LoD'E %=0. 6 HEEER MR %=0.5
103 |13 19 35 | RA ZFEriE 29° 19.0° N 129° 37.0° E 10km M: 2.3
IR 1 BRETEAEAE*=0.7
104 |13 20 46 | Hank 32° 08.3° N 131° 58.5° E 29km M: 3.8
Bl Uk 2 JIFEHTJIEG k=1. 9 TaEiHi L= *=1.6
1 EIBEEET A k=1, 4 EIRET AT RS =1, 2 EERET BT k=1 2 EEEIA *=1. 0 EiTHiZEE=0. 8
PR BTSSR k=0, 7 ETUATTTAAG % =0. 6 FTeriT FEHI=0. 6 /IMATHELS7=0. 6
105 |14 04 13 | FRigRH 36° 27.3 N 141° 05.1" E 47km M: 5.2
PRI 4 AEfEITAFE%=3. 6
3 KFEHTPNERT k=3, 3 AT TR %=3. 1 H SEHBJIINFERE %=3. 0 /KT TIHET %=3. 0
FRYGHT/ N k=2, 9 T4 =2. 9 ARITAER % =2. 9 SRHHT A k=2, 8 HHEAH i fil] %=2. 8
FUEHTAE=2. 8 A Jesk=2. 8 BRETHIIGE *=2. 7 /KA iiaHT=2. 7 BYITiERE*=2.7
WHICE TR O k=2, 7 R e LT =2, 6 SPETT AR *=2. 6 E#kiicRI%=2.6
PRATHR % =2. 6 HHEKHTAIAT %=2.6 FKIRFENETE T *=2. 5 HRUFR S *=2. 5
AT %=2. 5 Fl i\ =2. 5 BFHHE%=2.5 ZKFEEriskE=2.5
2 BT =2. 4 FAKTIANT %=2, 4 AW FAS%=2. 4 Oz behHiramsks x=2. 4
=BT =2, 4 RFHTHLE %=2. 4 IREBTFAE L %=2. 4 /NEETERA *=2. 4
RN =2, 4 EHTHER=2. 4 AT *=2. 4 AMTAR *=2. 4 BE/IRTRT*=2. 4
BT =2, 4 TS 0 sk=2. 4 RAIITTEWR=2. 4 IR *=2. 3 BUFii=FH *=2.3
DT REAR %=2. 3 5 LML *=2. 3 WIRATZN=2. 3 73T B2 ) b btH%=2.3
INEET/NIR=2. 3 BYIADPIH %=2. 3 FiRifia F*=2.3 /NEEM FER*=2.3
DI E sk =2. 2 F A i FAREF k=2, 2 1T THiEE %=2. 2 M TiéRH=2. 2
R ETHILST k=2, 2 EHEAHTHETHET %=2. 2 FFEHAYEHT *=2. 2 FFEHF A %=2. 2
AR TRAIET k=2, 2 bR rhRET k=2, 2 Jilkeritk=2. 2 SIaHHEE » Bk=2. 2
ITHBDH SR *=2. 1 Bt x=2. 1 ©<IFi/E*x=2. 1 $HEAER *=2. 1
FERRTT PO k=2, 1 AT =2, 1 IR k=2, 1 i sk=2. 1 APERTHELLRT %=2. 0
AT IIG k=2, 0 HSTHT-HEMTAGH %k =2. 0 4T 7R %=2. 0 R E i ERT=2. 0
HERATETERAT=2. 0 H AT KIREHRGET %=2.0 > <ITH 5V HiHEMH %=2. 0 YJHH|LI%=2. 0
TR L IR R % =2. 0 FRllriftitesk=2. 0 > < ITT HUNTIHNEE =1, 9 SREBT{EE %=1. 9
Fa] AT HRSR k=1, 9 STk =1. 8 FIARMTAR)I1=1. 8 EATAFT *=1. 8 FrizaE i *=1.7
FRERE T F/ANER=1. 7 \TRETEA %=1, 7 HEER/IMEH *=1. 7 SERTHRT %=1, 7 $RHEH=1.7
AR k=1, 7 FAT k=1, 7 Rkt k=1, 7 K TTRHET %=1. 6
R E TR k=1, 6 JWNEIJEIEH *=1.6 OV=beadil/ FiT=1. 6
1 Rt BT k=1, 2
e i U 3 SRIRHFHRIRY % =3. 0 EJIF1/INR %=3.0 EWATIHT A k=2. 7 RSA FIAAR=2. 7 S EH*=2. 6

ERTTTRAE =2, 6 ARILTTMIREGNT %=2. 5 MIERTHE HEE=2. 5 BT *=2.5 {&)IWT7&)11%=2.5
PR % =2. 5

RN T\ k=2, 4 SEATTARRAE =2, 4 ERIUTTRAH=2. 3 1@ mifEEmT=2. 3

ZERE) | | T T k=2 3 281175 \IBHT sk =2. 3 #@ s T PT % =2, 3 BEERTE# %=2. 3
VESRATRE A % =2. 2 SEHATKH =2, 2 FHIAFTGEIET % =2, 2 FASTRARAT % =2, 2 V& i/ Ma =2, 2
JUPRS L NN R k=2, 1 JRERT R k=2, | ZE8) | [HiR VAT % =2. 1 SRESHT Pt %=2. 1
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AETAE %=2. 1 FWHEN=2. | BETRARRT%=2. 0 )[R EAM%=2. 0 KEH A *=2.0
FIRTAT BB/ NI sk =2. 0 W Vo X FTPHEA k=2, 0 FREERTALFH k=2 0 ZRMRIT—AA k=2, 0
TR | BB R % =1. 9 JRITHTAHE=1. 9 SRR *=1.9 RIfEET/INEX *=1.9
JINEBFIT/ NPT k=1, 9 WX T =FINT=1. 9 RESHT A k=1.9 HFITHIFEENT %=1. 9 [ERHTHER %=1.9
WHhEAPEI Yk =1. 8 f@EFHET) I *=1. 8 f&E/AEIT LA KEHUE *=1. 8 KEFFH/N=E=1. 8
SRR k=1. 8 JIHRHTFLE FH k=1. 8 HAITIARNERT *=1.8 HAITHIARG HT=1. 8 KAEHTEF Fk=1.7
TR k=1L T R ETHETRFRILNT k=1, 7 AT k=1 7 KEREH k=1, 7 FlTE*=1.7
TARRATIEHE k=1, 7 WhEHISRET k=1, 6 fREOHETRERT %=1. 6 JEEAMTE=1. 6
AT AR - %=1, 6 /NIFRTHRH % =1. 6 SHHTAHI%=1.5 JIIPVKFJIIN=1. 5
JIPIRT BN ISR =1. 5 FEE I i k=1. 5 AT *=1.5

1 REAREASFT k=1, 4 (@RI FA0EaM A k=1, 4 BT INR % =1. 4 EZ Itk 1] k=1. 4
TR AT k=1, 4 SESE BT Tar k=1 4 FafEES HENT X 8 AT % =1. 3
FEARE TR X PAHT k=1, 3 AT HEET k=1 3 HIBMETRA) K5 11=1. 3 %) A& /K %=1. 3
PRAEAVES *=1. 3 FIRETEESRIE=1. 2 fEOHET TR 0] %=1. 2 fRETTAREET *=1. 2
FEARIG TR = BRT=1. 1 =FRBT AT sk=1. 1 POEmPBE k=1, 1 S2BARTAZE %=1. 1
FAARSE TR AT k=1, 1 &)1 AR PEF % =1. 0 PHENEMTEFN=0. 9 & B (L A &50T %=0. 9
S FRT A4 % =0. 8 FEAHHT =0, 8 B THAAILET =0, 8 FANETE# %=0. 7
P I %=0. 7 SEFANTAMART=0. 7 RAEATEAS %=0.5

3 ZETETEET=3. 1 Efi T k=2, 7 ARZENT5F-%=2. 6 BN THitE *=2. 6 BEiinhI *=2.5
il %=2.5

2 NUFTHREA *=2. 4 EIRIEIAAR %=2. 4 FEHTHF *=2. 4 SR %=2. 3 AR TAF %=2.3
ik &< BHiIRG *=2.3 KHEMZE k=2, 2 TR e rHIREFET=2, 2 R0 e i BT k=2, 2
FEARHT AR =2, 2 FEFMIEF *=2. 2 AEEILTT#RE=2. 1 HiAIREHT/ N %=2. 1
BRI LT %=2. 0 [T Y NRSRUE =2, 0 AR T &7 ZHT %=2. 0 AR i %=1.9
TEFRTAKAIL k=1. 9 FERETRRAART k=1, 9 /NLTFFIlT k=1. 8 ANt EM KISy *=1. 8
AT RE R *=1.8 MRS LS [%=1.7 WiARIRE AT EIE*=1.7 BYHAE*=1.7
KHFEHART %=1. 7 ERITKIERT %=1, 7 HiRTTEf 0T k=1, 7 B iiEanT k=1.7
IR UG XX k=1 7 IESILTAIT*=1. 6 SN EA %=1. 6 HEKEFTIERML%=1.6
AR BRT Y %=1, 5 BPARTALb A k=1.5 BYEHEEITE *=1.5

1 BEHREUI=1. 4 PSR k=1, 4 MiATHRERMRTERN % =1. 4 VeBFiE e +=1.4
IR R A k=1, 3 WEATIERT=1. 3 BT FHyERT %=1. 3 HEVETH D30 %=1, 3
Bt k=1. 3 KEJETEFIHAT=1. 3 RATHAR %=1. 3 FHRBE I k=1. 2 FEBETS =] *=1. 2
FEART AT FH sk=1. 1 FiARTHPE SR A %=1. 1 MR HHT k=1. 1 HiARTHERTERLE %=1. 1
PEBFHTPET k=1, 1 BYEHTRRA@IRE *=1. 1 B GHfEnrk=1. 1 BYeh4iiAm k=1.0
SERE TG k=1, 0 IVEEIETELE=0.9 H YL Eiin=0. 9 AR kIR % =0. 7

3 PJIHARIRAT =2 5

2 HHATERET %=2. 3 HiAETCERT %=2. 3 BEHTH BT %=2. 1 HilA=r7 BRARET % =2. 0
(FEAETRTEALRET %=2. 0 AHHTPEAET k=1. 9 AEAkT E=A0T%=1. 9 HIATEEFERT *=1.9
FEMFFTRASRET =1, 9 JURAT A O %=1. 8 EXHTHEFk=1. 8 VIHTTTEAPIFAI=1. 8
TR RS % =1. 7 KHATHE %=1 6 {&I|[THRE %=1 6 WABTHA=1.6 HHTH FARI *=16
FAETHSRRT=1. 6 RIFGTHEEA] %=1. 5 BETINENT %=1, 5 AEARTFBAT %=1.5 BifETHE AR *=1.5
IR AT %=1, 5

1 Rtk =1, 4 FENRTE % =1. 4 KXETPHUIIT *=1. 4 XETHHESHIT *=1.4
R R % =1. 4 FEEPIFIRTETR %=1. 4 NikGTHABAR *=1. 3 ZHiiZed k=1. 3
T80 IR & W] k=1, 3 {FEMRETHTERET =1. 2 KHEFATAFMET k=1. 2 )| [FFELT =1. 2
Fx &0 THAYERT % =1. 2 VEHA RS SEFE 1 B ATAARET k=1, 1 AkETRTIT %=1 1
Za O THHET %=1, 0 TSR %=0. 9 T TR %=0. 9 ¥I[THAE*=0.9 ¥&/I|HitAHET *=0.9
TR BTHE B k=0, 9 HEFEMTASE %=0. 9 BEBMIFIATRH:%=0. 9 AiiGHEFIET=0. 9
ARFRATAER] k=0, 8 AN FHTH *k=0. 8 LR LATHLk=0. 8 Farp/ B EEFIR % =0. 8
W FAT R =0, 8 HEEMTHLI =0, 8 I RA %=0. 8 ZHHAIEHINT %=0. 8 JIHI1sH%=0. 7
HET/ & % =0. 6 Fr72 ) HETAfE % =0. 6 IRy TIHHT %=0. 6 SRS HETE ) %=0.6
BRAAT I £=0. 6 #3)I[TAT L %k=0.6 FZ2 502 0T %=0.6 @l F=EH*%=0.5 it H=0.5

3 EIPEHTRAR % =2. 7 JEHTFEHZ N % =2. 5 FHHAGT % =2. 5 BFH s %=2.5

2 JUHJUERT T H =2, 4 FR R *=2. 4 FEAFTEH=2. 2 pHERRZSHE=2. 2 AHME *=2. 2
FATRIERT=2. 1 #ArIAA % =2. 1 \TARATRFAHETH % =2. 1 A *=2. 0 ZEHTZ5=2.0
FEEAEFIRGG % =2. 0 FFHCHTRHR) I %=2. 0 THELERKOUEF=2. 0 AMGETTZERT %=2. 0
FERPTEE % =2. 0 FIPETAE P =20 $k7-i/ll BT=1. 9 MR *=1. 9 Z LA/ k=1. 9
[MEETHT I\ A/ k=1. 9 [MEEHAIR *=1.9 [URATHE=*=1.9 LG *=1.9
IAFHPEERG *=1. 9 HT4HTE=1 9 RHEMHIRT%=1.9 gt hiEsr & x=1.9 [LiHER *x=1.8
THEAC R NIXACBAT =1, 8 ST/ IMAFHET=1. 8 THALATHEEIT k=1. 8 SkFHiAr=mT*=1.8
BT H 5 k=1, 8 MIKAIHRAIG AL %=1, 8 JBAT=%=1. 7 BEL M) k=1.7
RTINS+ R E=1. 7 |URHEE %=1. 7 HITERAT*=1.7 ARG %=1.7 j{ZeH A OHE=L 7
I\ I\ k=1, 7 EIPTH2Ek=1. 7 ERi-tiek=1. 7 [LEliiBE s H *=1.6
THERGEIXEAEN k=1, 6 THEREERX/AE *=1.6 HE&HHETE=1.6 )[FAITH*=1.6
P HESRAE k=1. 6 BRZIEMTEEL%=1.6 ML RE%=1.6 FEMH/I]*=1.5 BTABEI*=1.5
TR % =1. 5 FITE % =1. 5 FIfiEH %=1. 5 PUAREHFENE *=1. 5 TIHETRX k=15
BETTHUAEIR *=1. 5 THEEERFTEIER *=1.5

1 FERET R 2B %=1. 4 TR %=1. 4 b TR k=14 W BTl RS *=1. 4
2T SE % =1. 3 {2 HMTHfE %=1, 3 —EH—&E=1. 2 AFTHRA *=1. 2 FRHTIRL*=1.2
RILAERE k=1, 2 W AHERFE *=1.2 AR *=1. 1 TEERXISDAEF *x=1.1
B i AR %=1, 0 ERI#AEZ T 7 F=1.0

2 AT R=1.9 KIFHTHEE *=1. 7 IAIT SR *=1.6

1 ZAEEEE =1, 3 AETHAE%=1.3 HEEITHEHE%=1. 3 [LochEAR k=1, 2 FERKHE %x=1.2
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ACETIHRAERT k=1, 1 =) TRk =1. 0 AAERT &1, 0 IIHEZeM=1. 0 KR *=1.0

AT FHETARSH =0, 9 BoKHTHANT *%=0.9 HATTEIN =0, 9 IR %=0.9

T RAIERE % =0. 9 FLARET LHE=0. 8 KIRFTHIFALL % =0. 8 LETHRIX Iz LI %=0. 8
KT 1 = HET=0. 8 ki HET=0. 7 {UEEIRE X HHm=0. 7 LA EHEF X AT *=0. 7
LEHBTARR=0. 7 AUAERAXILE %=0. 7 KIGTRES %=0. 7 BKKILRT %=0. 7 HAETRA *=0.7
KT A7) 1 RIE=0. 7 FIFFATRIF % =0. 7

EAETAEE =2, 0 AEHT FR-R=1.8 IZERT RN *=1.7 & RET TS *=1. 7 B EEHERTAR*=1.7
FHESTHEE k=1. 7 FHEHAEETH *=1. 7 ITHHRE %=1. 6 AEHHIE*=1.6
JIAFFREARSRE*=1.6 FHHHEM *=1.6 AEHIHE*=1.5 ABMLEE *=1.5 EFHE*=15
T & LB k=1. 5 NZEAT —AR%k=1.5 AEHIEERT=1. 5 PEFR*=1.5 FEEFR EE+HR*=1.5
RERSTHRE %=1, 4 REASTHEE *=1.4 REATHIIRI *=1. 4 NZATEE %=1. 4 NvATLIRD %=1. 4
I\ k=1, 4 JIBHT T/ MRk=1. 4 SWZEREXIER*=1.4 S EbXER k=14

SV FE ARYRIR %=1, 4 SW=FHRETFEA *=1.4 S oERXHE *=1. 4 PEEHJIH%=1.3
JNATZATHESR % =1. 3 Z4Bihtesk=1. 3 &= FmRRXAIFT%=1. 3 THTAN*=1. 3

UV FEREXF k=1, 2 AT k=1, 2 BAILITATAASER] %=1, 2 PBEA AR k=1. 2
TRATAEE % =1. 2 TEATIEE *=1.2 AETEH*=1.2 FRHAR =12 §iifik=1.2

FH AR =12 FDEHAR *=1. 2 5+ RS k=1 2 IMRITFMR *=1. 2

UV FERE X VEHT k=1, 2 AT %=1, 1 X\ \= FHRIRKE=1. 1 )IEEET *=1. 1
FOMATPsR k=1, 1 BTl 22 %=1, 1 FEEHE AUl k=1, 1 EMAELEx=1.0 sy B =Y A%=1.0
JIAT = Fn%k=1. 0 WIESTIART k=1. 0 #f)I[TIR *=1. 0 BT FHT=1. 0 JLATHIAMT %=1. 0
FACHTREARMT sk=1. 0 FEMENTRENE < =1. 0 KH#TEF L T9R%=1.0 #§)ITFEM % =1. 0 FILAT#ZIL%=1.0
RERTHE T %=0. 9 ARSI %=0. 9 BT %=0.9 HARLHTHT /2 )15%=0. 9 LFEFETHAES =0, 9
By E =T AR % =0. 9 B2 LBETH k=0, 9 ST 5%k =0. 8 {FHZsBT k=0, 8

& EMDITHEA =0. 8 REATTIAMT=0. 8 FRRMTALAZEMT *=0. 8 HiLitfi AR)I[*=0.8

N FRXGE S k=0, 8 AFERIASE k=0. 8 AT k=0. 8 B EHR) I HTHETT %=0. 7

B3 BT IR k=0, 7 JIEETAERT=0. 7 FfT AR b k=0, 7 /]NEEEFRT/[NEEET =0, 7
FRAERTARAE =0, 7 /NI AT IR % =0. 7 HRACHHEIAL % =0. 7 FHERT-LAA%=0. 6 ARIHTEN *=0. 6
SN FEIFNX AR % =0. 5 5 UAEFTif@N % =0. 5 /INEERFHT 5T T4 %=0. 5 A /EHT AT %=0. 5
REILIET K E5=0. 5

TSR ANT k=1, 7 FUE N KAART k=1, 7 BT KBTS % =1. 6 HEC X HRA k=1. 6
AT U k=1, 6 B TUHX KTFHET=1. 5

R KB k=1, 4 FRGR)X5) 1 %=1 4 B SEX T EFERT %=1, 4 BRI X Jlllk=1. 4
SRUEARIRAT A k=1, 4 FEUSARXART %=1, 4 HRGLF)IXA =1, 4 FT=) XA *=1. 4
HORUERH XH A k=1, 3 B LR B k=1, 3 B BFX T H sk =1. 3 AU IX @I %=1. 3
HRALK TG 2 JF k=1, 3 BEUHUERIEAN k=1, 3 HURTHR XS & & k=1, 2 UKL *=1. 2
FOCHTER PR G k=1, 2 BRTHIXAR %=1, 2 BAUTHXE) | %=1. 2 HtEAR AL *=1.2
MG STk =1. 2 TAYIFNREE *=1. 2 FACUIRAR—Y ¥ *=1.1
HRUURR A % =1. 1 HEH AR S8R k=1, | FUTERRKGH) BT k=1, 1 B R «=1. 1
HOTHUAB AT %=1, 1 BB X B Tl k=1, 1 BRI RART k=1, 1 BRIt k=1, 1
HUTH A KA k=1, 0 BT E S XA k=1. 0 FRUHIE KRR % =1. 0 JET TR XHH] *=1.0
HROUR XK %=1, 0 BsEF iR *%=1. 0 /NEfi/MIET %=1, 0 BB K TAH*%=1.0
HORTHRIX AT k=1, 0 FUTA KPR %=1, 0 HRURHRADIH *=1. 0 HatdbX R %=0. 9
FORTAREIXE LR *=0. 9 HRURIGRARNE %=0. 9 BT PR XEEH % =0. 9 FURHYLX A AKEHERT % =0. 9
HOHTEX E AR %=0. 9 FEUTHRX 0.9 HEFHiafE k=0, 9 HURtH) XAbs) 1 5%=0. 9
FREURHIXZEE | %=0. 9 HHTHHAXHHN] %=0.9 )\ EF-Hiis PN *=0. 8 BURRE TS5 ESFHMT %=0. 8
M TR =0 8 [ESY iR % =0. 8 PEH AU %=0. 8 HATHERXYH=0. 8
BURE B FEF k=0, 8 M AAEF =0, 7 E4 it AN=0. 7 HAHEX 14 %=0. 7
HOHTE X PEHE=0. 7 HUAUHTE XS AT % =0. 7 SRR A 1=0. 7 HGUERA X EFHE %=0. 7
T H BRIX AT k=0, 7 BEURFRTEA HET %=0. 6 =JEFHTI%=0. 5 HHTIIXIAHT %=0. 5
SRS AR % =0. 5

TR X B AT k=1, 5

HEARZS XA RS =1, 3 BRI SNk =1. 2 IR ERTKER) 1 sk=1. 2 FEAmRA T %=1.2
Rk X 1 B TERT k=1, 1 BEEPXIUFET=1. 0 )RR MERT k=1 0 ) E BTX ERTE*=1. 0

UG IR AR S k=0, 9 JHIBFRAE K Tk =0. 9 JEARTHTHMT 5k =0. 9 ABSFUREIR AL %=0. 9
BRI X Rk =0. 8 TAFTHTVERIAT k=0, 8 FARIFRLX T k=0, 8 BHAlJFHT =0, 7

2 4 IS TS 2 IF7=0. 6

FEfATR /S HBT=1. 5

FEAm LR k=1, 1 XS EIRTE A *=1. 1

R/ 1 %=1.7

PeHAHTHNA%=0. 9 SFEFHTR AR % =0. 8 ARSHT B HEFTEEF % =0. 7 BHRANES=0. 6
BERETE 1 %=0. 8

AT k=1 2 R k=1, 1 LB R k=1 0 |LRZETR % =0. 9 HKRHiT BT 4 7=0.8
FHRETRE % =0. 8 BT =i *=0. 7 KR fiBRAT=0. 5

FEPRAE k=1, 2 F) TR k=1. 1| F§7 /A7 AT %=0. 8 [LAALELTHREIMT %=0. 8

B TR % =0. 8 HIFFT FEEARET k=0. 7 SIRTRAT %=0. 7 LU ERET %=0. 7

FR TR S k=0, 7 FEMKTAR HJBITSRA K =0. 6 FIMNAHEIL R % =0. 6 FIAFTRARE=0. 6

FRFFRAE %=0. 6

wEmEA®=1.0

2° 36.2° N 129° 35.4° E 10km M: 2.5
BB B SR R 5 =0. 6
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Fo B B |& H oo EE G E K
107 |14 12 03 | b S5IEmG 29° 37.2° N 129° 35.3° E 9km M: 2.4
BRI 1 BERETEAEAE*=0.8
108 |14 12 21 | bA SFIEmG 29° 36.3° N 129° 35.2° E 10km M: 2.7
FEVT SR 1 RS EAEA R *=0. 8
109 |14 12 48 | HAR =\ EAbis 40° 33.5° N 141° 23.3° E 88km M: 4.0
AR 2 TEAREFEIETE K k=2, 0 J\EHINAL*k=1.8 LRI/ L k=1.8 J\FifiElT=1. 8
TR AT k=1, 7 HAERT BARRE k=1, 7 HU@EkRD TSGR k=1 5
1 BRHIET FBIR k=1, 4 PR EE=1. 4 U HEHT LA %=1. 4 P& ERTE(A%=1.3
FNSHHTH R k=1, 3 ZIRFTRMT %=1, 3 =FHI7ERNEHT %=1, 2 ST R *=1. 2
AR %=1, 2 J\FFEgRk=1. 1 Tooiig*=1. 0 FOEAT =1, 0 FARNGLR M *=1.0
TFIHIMTEF IR 3 =0. 9 Te- DT ACHHHTH ;% =0. 9 BUEATHY T- X iat=0. 7 L FmT-E75 %=0. 7
Foomi4h=0. 7 RIS T k=0, 7 KEEETAR /5 %=0. 7 Tp-OmH)IIPNB] %=0. 7
RO TPE T RET =0, 6 HUILETIE 2 iR %=0.5 /N ik REE0. 5 N4 R F=0. 5
SENET/ NS0, 5
HFR 2 WRKHTIRA k=1, 6 AZEHTEAIR=1. 5 S FrEErl R k=1. 5
1 ASERTIIEHT=1. 2 FPEERTRET=0. 8 BEMEITE 1% =0. 8 JLFAIHEN %=0. 8 AZEHTEPINT *=0. 6
PN EESTA=0. 5 IR EHTHEE %=0. 5 By HiH%E %=0.5
110 |14 16 31 | HEH5mEEs 42° 46.7 N 142° 38.8" E 125km M: 3.9
AbiE 1 JHERTRENT k=1, 3 TrRmiArsk=1.2 2T Rt k=1. 1 EERTFEE=1. 0 TeHvORTHAE % =0. 8
PRAFTITYANT % =0. 8 ERARTTHTEAT *=0. 7 FZHTPIHi=0. 7 Foskridbse=0. 7 EfETT) 1 IRAT *=0.6
FITRRZeP=0. 6 HBIMITAEAL %=0. 6 FOVEAMT =4 EAT % =0, 5 &/ N&HTRIZAT=0. 5
BRI 1 BOEAHD TSR %=0. 6 T T ACHIMTHr I, 3 =0. 5
111 |14 17 38 | MA Z5 S 29° 19.8’ N 129° 32.9° E 10km M: 2.6
IR, 2 BRETHEFEAR*=15
112 |14 23 17 | #RARSE 35° 00.3 N 138° 28.8' E 23km M: 3.9
i U 3 FREE X =2 5
2 EEHE k=2 4 BWETEA=1.8 StEfih e s T v R=1. 8 JEHHTERIY *=1. 6
FEOEMHR*=1. 5 HEKXTFR=1. 5
1 ORI EA k=1, 4 PO OEHRRM*=1.4 ELEH=R~AT=1. 4 §EHkdi*=1.4
Bk k=1, 3 I k=1, 3 BRI k=1 3 BB g k=1. 3 =S idART=1. 2
ST E=1 2 EHT AR %=1, 2 EETE*=1. 1 BHATESMUVERT%=1.1
EEETRE *=1. 1 HZEXME k=1, 1 FHEiEKRaE k=1, 1 FHaE KX *=1. 0
ST IARITE =1, 0 Sl m T Rl 5 =0. 9 FZEGE TR AT %=0. 9 /NLUBTZEAE %=0. 9
FERETRA L k=0, 8 =S THTARHEAT k=0, 8 BWEMTHR *=0.8 THTIH *=0.8 FHJZEXIBTATIRST %=0. 8
R PN 5 =0. 8 IR /KX HEAL T % =0. 8 FRRAIEAKITALRE % =0. 8 AN KGR AEN] % =0. 8
PEF R R} k=0, 7 {FEH/\IE%=0. 7 #REFriAEr k=0. 6 AL X =4 HHET=0. 6
JIARABT B 1| k=0, 5 FAJYEET AR *%=0. 5 ¥AEETTI4S%=0. 5
LAY 2 B ORTINEE=L. 8 B TR % =1. 5
1 FJIRTHRES =1, 4 [Pk L =1, 4 5K RITRT k=1 2 FRJNTTICFORTRIERS % =1. 1
KATEATT *=1. 1 BTN k=1 1 WA *=1. 0 FMNAIERTERE *=1. 0
LB EIETRE k=1, 0 FIM TR k=1. 0 FAZEAT R4 %=0. 9 |LELALTRRET %=0. 9
VEARERT/ N %=0. 9 PRt L EFAE %=0. 9 [LBLAAR EBTEE % =0. 9 BYAERTHET-*%=0. 8
PP R =0. 8 FEIMIATHEIL FAYE=0. 8 KATHAA=0. 8 HRETH -4 %=0. 7 &L DWRTHEIL %=0. 7
BTV ARIFE % =0. 6 &+ A _L 5 H %=0.5
jiom = 1 BT 1] %=0. 7
THER 1 fELTRAE=0.6
ARSI 1 SHAlERTHR=0. 9 FEBURREX HEF %=0. 8 [LALATILAL %=0. 8 FHtRMTELA %k=0. 5
RN 1 BRFE L k=1, 0 FIRTTHAM%=0.5
13 (15 03 25 | FhSHEAE 29° 19.9° N 129° 33.0° E 11km M: 4.1
JEVT SR 3 BB AR %=3.0
1 BERE TSR NER*=1.4
114 |15 03 26 | bA S5IEmGF 29° 20.0° N 129° 32.8° E 12km M: 2.7
VL IR 1 BERE e EA R %=0. 7
115 |15 03 29 | b S5IEmG 29° 18.0° N 129° 34.9° E 8km M: 2.8
JEVL S 1 RS EAEA R *=0. 8
116 |15 03 34 | NI FFIEA 29° 20.8° N 129° 32.2° E 10km M: 2.4
BRI 1 BRETEAEAE*=0.7
117 |15 04 00 | A S5 29° 19.6° N 129° 30.9° E 6km M: 2.5
RV IR 1 BEREHEHEAE*=1.2
118 [ 15 04 06 | FA THIEHE 29° 18.2° N 129° 33.6° E 9km M: 2.8
VL IR 2 MRS EAEAE *=1.7
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MR | FERE pogSiiZd ity R R Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
119 |15 05 09 | b S5IEmG 29° 20.4° N 129° 31.4° E 1km M: 3.2
BRI 2 BERETHEMEAE*=1.6
120 |15 05 22 | b S5IEmG 29° 18.9° N 129° 33.4° E 9km M: 2.7
JEVL SR 2 IR HEHEAE*=1.7
121 |15 05 45 | b T8I Es0mHE 29° 35.3° N 129° 37.2° E 12km M: 2.6
FEVL SR 1 RS HEAEAR*=1.0
122 (15 06 13 | FhSHIEAE 29° 36.1" N 129° 40.6° E Okm M: 1.5
JEVR S 3 REIREHEATG 2 HEE % =2. 7
123 |15 06 59 | b SFIEmG 29° 18.6° N 129° 33.7 E 9km M: 2.7
RV SR 2 BERETEAIEAR =17
124 |15 08 50 | b S5IEmGF 29° 36.7 N 129° 43.8° E 8km M: 2.5
JEVL SR 1 BV HEATHELZHEE *=0. 6
125 |15 11 44 | &% 32° 36.0° N 129° 52.5° E 11km M: 2.3
R I 1 KRR *=0. 5
126 (15 13 24 | FHhSHIEAE 29° 19.3' N 129° 32.4 E 12km M: 3.1
BRI 3 BERETEFEAE*=2.6
127 |15 15 04 | J{m]yey 41° 54.5° N 142° 31.1" E 62km M: 3.9
AbiiE 1 KRCIBTZERT =1, 3 FrOVEAMT = ERT sk=1. 2 JAMTFA =1, 1 JiijaTmT 4 =0, 9
FTOVZD TN ILTERT=0. 8 JHITATRTEF4=0. 5
128 |15 20 28 | BEX =R 37° 32.8 N 137° 14.6° E 12km M: 2.5
) 1B 1 BRI IERERT %=0. 5
129 |15 22 41 | N T HEiiE 29° 36.6° N 129° 35.7 E 11km M: 2.3
IR 1 BRETEAEAE*=0.6
130 |16 22 43 | NA THIEaHE 29° 35.9° N 129° 37.2° E 11km M: 2.2
FEVT SR 1 RS EAEA R *=0.6
131 [ 16 01 23 | FEVR S IRpEREHTS 31° 43.6° N 130° 46.2° E 8km M: 1.6
JEVL S 1 FEEHES I %=0.5
132 |16 03 19 | b T 5IETHE 29° 19.1° N 129° 33.7 E 6km M: 1.9
RV SR 1 RS HEATTEAE %=0. 6
133 |16 03 25 |f&&EHs@ED 36° 50.9° N 140° 31.7 E 17km M: 3.4
PRI 2 HENIHBIVINFRE %=1.6
1 WREKHTETERT=1. 1 BIZfif%iTk=0. 9 HRERKHE TR %=0.9 B 7ii+FRIAGH *=0. 8
EFRTHZE ) %=0. 8 e B miALAT sk=0. 7 [T F%=0. 6 =T %=0. 5
i 4=0. 5
e 1 REMTF 5 %=0. 6
134 [ 16 05 20 | ATy 42° 02.5° N 142° 41.3° E 63km M: 4.0
AeiiE 1 VRDRETRAET k=0, 8 FrOVZ2ET =G EET %=0. 5 JHAETERE=0. 5 BT 4 %=0. 5
O AT EHN LI TFRT=0. 5
135 |16 08 28 | yhAE i 27° 18.2° N 128° 27.0° E 48km M: 3.8
FEVL SR 1 SAETIRIR=1. 3 GamfT4AE %=1, 3 KA A8 %=0. 9 FHIBETHHL %=0. 7
TR 1 [EEERH=0. 8 [EEEFHN 4 %=0. 6 (PEENIER=0.6 (PEEAES*%=0.6
136 |16 10 47 | $IEHITILER 43° 38.4° N 144° 27.1 E Okm M: 2.2
AbiE 2 TR T Ty %=1, 6
137 |17 06 13 | B 32° 022 N 131° 56.1" E 29km M: 5.7
Bl Uk 4 EIRTIAME % =3. 9 EIATHEE=S. 7 BEITAET %=3. 6 milRmiiE 5T FHE %=3.5

EIRESINT I 3k =3. 5 [EEMIAE %=3.5

3 PEESHT LODE k=3, 4 EERET T k=3, 4 JI[FGHT) IR k=3, 4 ETIAFTT FHEPHTIASER % =3. 4
"EIRT RN =3, 4 BRI KA M k=3, 4 /IMRFE7=3. 4 JERM TR/ NK=3. 3
VAR AL k=3, 3 SRR % =3. 2 H AT i K EANEBAR=S. 1 B HEe I 7EEmT =3, 1
T TEAE % =3. 1 #ERTE(RdEEE L & —k=3. 0 M k=3, 0 Rkl DATIEAR%=3.0
INRTTEF T RS =3, 0 MESEAHRAEBNAR] %=3. 0 ARFHLHEN*=3.0
FERIFTAL BT NS B0 k=2, 9 [ ETEE k=2, 9 AIRET A % =2. 9 /& THERT = H=2. 9
H ] EIR=2. 8 /IR % =2. 8 AREIT#iH: % =2. 8 ZERATH AV NIK % =2. 8 HrEly HEH=2. 8
FIOR TR % =2. 8 ZERATHAL GFRTHAG ST %=2.7 HEgriP @ *=2. 7 =B LA % =2. 7
FRIR T ETEIR=2. 7 H T e TR L k=2, 7 HRri L T k=2, 7 T SR T % =2. 6
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H =2, 6 FERIAALMRT 57T k=2. 6 H RS % =2. 6 X O\OHIARE*=2. 6
HIATTE ) %=2.5 H ST LF2 % =2. 5 HESER THE R *=2.5

EIRSEARRTARRY k=2, 4 FRRITIZREE=2. 3 /AT k=2 3 EIRH AT =2 2 & TRENT=FE %=2. 2
IR AT AN k=2, 2 B 2T k=2, 1 B2, 0 A x=1.9
I = T k=1, 8 ERSRATEIRITVTAE=1. 8 TR A SR GIERh AL 8

FER AL TR A ST % =1. 8

TR BATHS k=1 4 TEKBAAIFT*=1. 4

HURIMTIERE % =2. 7

DEBAKATALEART =2, 4 )| [TH =AFRT % =2. 4 A KATHTABT *=2. 3 KJIITHPER %=2.3

HRFE TR M k=2, 3 WI)I[THAMT =2, 1 ARKFEHEANT=2. 1 $IATHEE *=2. 1
DEBKTIREHT %=2. 0 J\HIANT %=2. 0 KT E S *=1.9 ALl *=1.9

JARET BT %k=1.9 5 ZIIHidHET k=19 o XXy %=1.9 HIITHIFHT *=1. 8
HURTET T rasa=1. 8 /INERT/INER k=1. 7 HLAMHTHMT k=1 7 FUihIl 2 Hsk=1. 6 AT =HEET %=1. 6
EERTA S k=1, 6 FERH B k=1, 6 KAMTAHIT *=1. 6 A KT/ RIH] %=1.6
ACEHTER %=1. 5

FERTRE k=1, 4 KARMMHIA=1. 4 PEHREGk=1. 3 \ s %k=1. 3 KEHFERIET k=12
AT k=1, 2 {THBHA H%=1. 1 HZ T L k=1, 1 FAFTHIAMLE *=1. 1
FERAFRIXRIE= 1 G DR % =0. 9 BRIEFETNZE %=0. 8 ALJWN/INATEXAE T % =0. 5
AT %=2. 7 EARAA%=2.7

HARTREE *=2. 2 FIERTERAT%=2. 1 HANTEEH *=2. 1 ERTREE *=2. 1 HOEHT =M %=1.9
INRTTE N k=1, 8 PTG % =1. 8 AWML k=1 8 (ETHMT *=1. 7 &R HR=1.6
VETIALRH *=1. 6

TESTARE k=1, 4 FHTERT k=1. 3 FERERTINES *=1.3 KEBEIZHE=1.3

P BET=H) 1% =1. 3 ZAAbE AR %=1. 2 JLAETIL A sk=1. 2 /N k=1, 2

TERFHIE M k=1, 2 /NI = H H sk=1. 1 {EEH k=1 0 BEErLP %=1, 0 ZCE MR *=0. 8
TEEFT T g &% =0. 8 EMETEENTIRFN *=0. 8 FMEALS %=0. 8 LM =R =0. 8 JHTH]KM] =0. 6
sk N k=0, 5

HEARREX B AMT k=3, 0 AEAZEEMT K S %=3. 0 FHETTEEFNT %=2.9 EATTRAKHT %=2. 8
FATHTREERT %=2.8 & X VR %=2.8 2 AR L EA=2. 7 SEARFERATES %=2.7

HIE VTR %=2. 7 FIRFTIPECKR=2. 6 VIR INER%=2. 6 SZEMT F 55 %=2. 6 FkrivIV 0T *=2.6
% FURHT FEREEMESE % =2. 6 FAUATAAb=2. 6 [ERrEF «=2.5 A&ivan] Fir=2. 5
JURTIHTHINT % =2. 5 REAEARNT AR %=2. 5 PEILATLEE %=2. 5 FIRTTHMERT=2. 5 (LVTAILH *=2.5
FrEEET k=2, 5 EUNETE %=2.5

FATRRTH— DB HT % =2, 4 YR NEIIET k=2, 4 JK)I[BTEHk=2. 4 & & XV ET6H k=2, 4
BEZSRET/INEZSA k=2, 4 NEFTERIERT =2, 3 $lT—ot%=2. 3 )[R F I LEHT=2. 3

JURTHT- T k=2. 3 A5 *=2. 3 REARMIXPe L k=2, 3 AEAILXAEAN] *=2. 3
FARTERFTTRE % =2. 2 FARTARFHRIES % =2. 2 IHRIMT At % =2. 2 FHEATGTK % =2. 2 /KAy H *=2. 2
REHAAEMT k=2, 2 AEAPEXARH=2. 2 FSWMTEE *=2. 1 HI X VT k=2 1 [LHPHTS *=2. 1
L RECHARSEPAT=2, 1 RECAT AT =2, 1 FERHRAT & k=2, 1 REARXILETRT %=2. 1

FA TSR %=2. 0 ZGHriGokET % =2. 0 ZGRHITAAR %=2.0 & & & 0 BIVEH *=2. 0
REARHYL KR % =2. 0 i —fMT % =2. 0 [LFWT A %=2. 0 J\fXHATERAT % =2. 0 FHMTALE %=1.9
FRERT SN =1, 9 |LABITIERT k=1. 9 REAVNEMTE R %=1. 9 SEREMTENHE *=1.9 KM F*=1.9
HGHiEE k=1, 9 FAKFH *=1.9 KR/ P*k=1.9 AEMECE*=1.9 Kl KR *=1.8
P/NERTIREEYS % =1. 8 J\{UHTSANET %=1. 8 FEffRfTia=1. 7 A ACHT T =1 7 KEMTAH % =1. 7
FEMABTAENS k=1, 7 [LFEFTRE ST sk=1. 7 (LT ILRE =1. 7 49hrikAT % =1. 7 K APEE %=1.6
FHEATS K k=1, 6 JRHTRET=1. 6 ARk k=1.6 FRECAEFE *=1.6 [LIFEHEEAN *=1.6
TR =1, 5 BREERER=1.5 |LUFEATZRERT *=1. 5 ZALATEI *=1. 5 ZGAhribrF *=1.5
ILBEH# NIE A o Z— %=1, 4 REHTAEI *=1.3 KEAAI *=1.3 )\ sREHT sk=1. 1

T4 TS0, 8 FRETHEE » BT 5k=0. 7 REFANT=0, 7 KETRA-4EHT=0. 7

VEAPTRT LTI, 9 A HEAEART k=2, 7 FIRFmFIFFk=2. 6 1T HRTIRET % =2. 6
HALTATEANT %=2. 5

KROTHERESNT % =2. 4 P& AR k=2, 4 FfAriigh i *=2. 4 ROATHHFRANT *=2. 3 (A L *=2.3
PrETALERT %=2. 3 YefATiRds =2 2 VefPfikoki*=2. 2 PTHS 4 %=2. 1 KoitE x=2. 1
A ATNIAERT % =2, 1 FRATTEARREET) L sk =1. 9 Z{AriE) || k=1. 9 ¥ *=1.9

B ICBP TG AT sk=1. 9 PrHI AT/ INGRE %=1. 9 At =1. 8 B AEFii AT k=1. 8
BRI %=1, 8 FARTHENET k=1, 7 B KEFREGIT & =1. 7 B% KB =El=1.7
WSS %=1, 6 KoOmiEdt=1. 6 PrHMEA/ N %=1. 6 F(ATHTIERH=1.5

H AT k=1, 5 FAATHdInT %=1. 5

EIH k=1 4 FAHOTEREE *=1. 4 BIFFTESR=1. 4 VAaiiAR k=1. 4 %A THER] *=1. 4
EHTS) 11=1. 3 BURFTIRMI=L. 3 B KU RGN RET *=1. 3 BT B QBT k=1, 2 {fAifiEH=1. 2
[EHTE TR % =1. 2 H M =AM=1 1 FFFM RS 1 EIRFTTEET k=1, 0 HEmifiEs x=1. 0
H T RHERT sk =1. 0 [ FIFAAMTEEINT %=1, 0 E-6% 5 T E sk=1. 0 FFEEHmIFFE%=0.9

BRI RN EAN =0, 9 B E HTE 2 Hi%x=0.9 T EH%=0.9 B4 5 HHif#HE%=0.8

= P ] T PG 5 3=0. 7 [ESRAZAEHT % =0. 7

KIGET{5 A *=3. 1 FERETIHERIT=2. 9 FERMAL G *=2. 9 FEILEZEE=2. 8 SUH BLIT)I[75 k=2. 8
GHTTIT ARSI k=2 8 EATHIVM (% =2. 8 FF{HITHT S % =2. 8 A GG EfmE=2. 8
FERTHIE =0, 7 ZERTIEILAT RO R k=2, 7 WG B ATART AL % =2. 7 FEVE B TR SRk % =2. 6
TEKET SR % =2. 6 1A BTTINAARTANT =2, 6 ZEETHEARTNILE=2.5 JHeTiZEXpiE %=2.5
FERTTER BT %=2. 5 HKTHAh*=2. 5 BRITAREN 2 *=2.5

T TR BT k=2, 4 BERTAEACAT L ER]%=2. 4 BV BTHE AR %=2. 3 BRI E k=2, 3
BERETIASR %=2. 2 FETFEEH N *=2.2 FEERME T *=2. 2 BRI 2N %=2.2

FEATAE TR LIETERG % =2. 2 $BRETH AT k=2. | M S OETHAMETR T %=2. 1 JHEfikD BH%=2. 1
SEITHTEEE=2. 1 EEE) | INFRIRAT T % =2. 0 SO F M7 =2. 0 FHTHTI T *=2. 0
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HE | EE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
EAETAARTE A % =2. 0 FIJARTEE AT %=1. 9 B IPNTHAPEET %=1.9
PN TREEIER TG PN % =1. 9 FERBEMTHR 5 s =1. 9 FF(HTAL7 %=1.9 SO E Al *=1.8
TSSO %=1. 8 FRIGTHILIBAERT=1. 8 FZETAYIETH /7 *=1.7 ik LE=1.7
FEVA ST 2 YT sk =1. 7 B ARRBRTVE 2 0A Mk =1. 7 BB AT s *=1. 7
BR[| NTHABIGIT k=1. 6 JB/KATEENS %=1.6 HigEm H 0T HE%=1.6 W5 & AR THRAT*=1.6
FEVRESTHAR =1, 6 ZE BRI EER %=1. 5 W5 X FARBFTTERT %=1, 5
1 EEMTHER «=1. 4 FEVLETRLEIEEF %=1. 3 pEEE)IINTHASKAT %=1. 3 X O 2o M=1. 3
SOFMTE 2O > & k=1. 3 S OFTEENTAGE % =1. 3 JEILET FA D %=1.2
FRAETHRRRHIT %=1, 2 P IINTHRE=L 2 B ETR ERTH k=1, 2 FFSLNH) IBOAT L % =1. 2
FETUNTRETERTER =1, 2 FEVEE AR *=1. 1 BERTHITk=1.1 H{ET{FERRIER*=1. 1
B SO E AN k=1, 1 e RET=1. 0 BRI =1. 0 FEIR BH/KTHIT %=1. 0
SRR =10 RERTHI TR %=0. 9 EEE)IIPNH FERAT k=0. 8 FEVLET FiEt=0. 7
FUIRTFAZERT % =0. 6
SR 2 KNG %=1.6 JFFHTIGHAY *=1.5
1 {CHETTRESERT k=1. 4 BHIA %=1 1 Mrfihdek=1. 1 SiTET=1. 1 AhE0T*=1.0
SHZEHET k=1 0 S BT % =1. 0 JfEHBTALE %=0. 9 HUAEHENANT=0. 9 JLH B AHMET *=0. 8
FEAETIAERT % =0. 8 FEEHTHET FHRT % =0. 8 Ky b SHTHREF %=0. 8 JA 522 ra Xt * =0. 8
RPN % =0. 7 [ETHIX O A% =0. 6 SrEE]%=0. 6 =JFHAMSE *=0. 6 & XPIAHET %=0. 5
FERE e AT k=0, 5
R 2 (PRI *=2. 2 J\BLETTARNNT =2, 1 Vo PRl *=1. 8 FFEHHEN %=1. 7
FRARTHE k=1 6 SEREFHT AR k=1.5 TS HE *=1.5
1 BRI H k=1 4 KNI k=1. 4 SIETHTRTERT k=1. 3 RS ER=1. 3
FALITT P B % =1. 2 PP =JlT % =1. 2 PEPrfiBul] x=1. 1 ZrglTfask=1. 1
RS =R %=1. 1 SIATTR=BET k=1, 1 4VATHGMAT k=1. 0 £ LTHE/ART %=1. 0
PR AR K =0. 9 BT %=0. 9 P FEJI%=0.9 KYNFNEIRT %=0. 8 KNHFRELL*=0.8
PN =0, 8 AABFRTRAN, =0, 7 A& LTHALRFHBT=0. 7 SFaR{HNE%=0. 6 F§ T HHEFHET=0.5
FaIlTidbget % =0. 5 SIATHRIEAAT T H=0.5 J\IEIEHANE=0. 5 ZEERALITITK *=0. 5
EJnIE 2 fEERMT k=2, 2 fHETH 516
1 BUERTER k=1, 3 KAMTGLR k=11 P+ %=0. 9 @EE&m i ZamTEEH: %=0. 6
T AT R RIR=0. 5 T AEF=0. 5
Rk 2 PERET D2 HmT % =2, 1 Al NERTE(=1. 5
1 BIERT FHHERT k=1 3 EATHERET=1. 3 =TT 4% A0 %=1. 3 FEAREA *=0.9
FATHTHERT =0, 9
SR 1 BEHEHTPNRET k=1, 1 BEusBARET=0. 8
R 1 IRHATHEARAT k=1 0 KHFAY{ER )7 %=0. 9 JEHTHEM] *=0. 8
i)y 1 WIHTIRERT % =1. 4 [ OTREE % =1. 3 BARFTIPERE =1 2 PIHTRE *=1. 2 (L0 e k=1. 2
AEMREIL k=1, 1 FBFRENT/IMA k=1, 1 FEPFREITAE *=1.0 BEBHIEITHRARAA S *=1. 0
FHAGHERT T EAGHE=1. 0 JEBHAEET R k=1, 0 2 E R %=0. 9 AR FEA %=0.9
FERTTHIUE %=0. 9 AET4H0. 9 JEBRSITIEZE FAE%=0. 8 LB NEFHTT A O *=0. 8
S k=0 8 JEIRFHTRLESESE Y k=0. 7 FIAHRIFIA %=0. 6 ‘SEFHEAFTLFT%=0. 5
138 |17 07 46 | ZHHIARH
VL IR 2 BV EATIG S HEE % =1. 5
139 |17 07 48 | TEERALHES 35° 52.0° N 140° 32.5° E 37km M: 2.8
THER 1 R E*=0.6
140 |17 08 44 | AEEKRELE 28° 13.5° N 129° 29.0° E 34km M: 3.1
RV IR 1 AENAMERZ =0 8
141 |17 14 33 | KR UpEES 33 07.7 N 131° 12.6° E 2km M: 3.2
REARIR 1 PEILATLEE =1, 3 REAEARI AR %=0. 8 F/NERTHRIESS %=0. 8 AEAVNER =R %=0. 5
Koy I 1 JUEMTEF k=1, 1
142 |17 15 26 | NA Z5 S 29° 23.5° N 129° 35.4 E 9km M: 2.2
JEVL S 1 RS TEMTEAR*=0.8
143 |17 20 50 | )1 U pg 7 36° 57.0° N 136° 22.9° E 12km M: 3.9
FEy Il 2 EERTEREk=2. 2
1 LRATREREH HET %=1, 0 2NE< Hifdbx=0. 8 FEHTRE T %=0. 7 LRITANFTHE=0.6
PIVETFABRT %=0. 6 23FE< HFEFR %=0. 6 FEiEE/KITA IR %=0.5 FOUKHTKH] %=0. 5
FrEE/KAT TR %=0. 5
144 |18 08 33 |zl 34° 09.1" N 137° 49.1 E 13km M: 4.6
] U 2 LA k=1, 8 AR *=1. 6 WPETHEEk=1. 6 FHlmsE) MRt *=1.6 #JIIH ={Z%=1.5

TR Xt k=1, b

W SR RACETHI=1. 4 FIRMIRFTHEET %=1, 4 ARG X = BET=1. 4 22 MR k=1. 3
AR IR sk =1. 3 £t HETR=1. 3 HYIITHRA *=1. 2 HoZ ik «=1. 2

VS TRET T4 k=1, 2 AN X Ty k=1 1 FRETRRRETRAES % =1. 0 X k=1. 0
TP R sk =1. 0 FHIRMIRTTTAIRIR=1. 0 Hehaited KPESEHT +=1. 0 EARKE XA RN %=1. 0
AEHFERFG k=1. 0 JAHYLX =HHET =0, 9 kALK ITZ BHT k=0, 9 M RAT%=0.9
TN 8 FEH=0. 9 BEHETT A =0. 8 HIITHE=0. 8 HHit1%5) I THidk.2 N %=0. 7

AR RS k=0, 7 BHFASERT %=0. 7 TR EX (RRTHE R % =0. 6
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HE | EE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
PEAPFT ST T R=0.5 FFTHTZSEAKR=0.5
AR 2 HEATHERT *=1.5
1 B ERE RS *=1. 2 BHETIAIL=1. 0 FETTFRPHRAT %=1. 0 FRmi/EFET L %=0.9
FHERTHEITAT=0. 8 & FTH/NEKRT % =0. 8 JHESTHTHEERT %=0. 7 VHREMTRERAT %=0. 7
BT/ NRIERT 3 =0. 6 FHRTT RN %=0. 6 FHEBT/KIIHT %=0. 6 =i #EHT % =0. 6
HIRTVETHEE=0. 6 SHETHAAN LMY k=0, 6 207 2 LTH =4FHT %=0. 6 L) I|FRZRYMT % =0. 5
WAHTEAM] k=0, 5 B/ INIARRT=0. 5 BIITHT—=H]*=0. 5 FERMT—H=0.5 FikiifHEA] *=0.5
FHENZHT EHE=0. 5
HOAR 1 PP EFAE=0. 5
FRpU 1 MRS %=0.8
145 |18 09 12 | NI FF0EA 29° 20.9° N 129° 34.3° E 8km M: 2.2
BV IR 1 BEREHEREAE%=0.8
146 |18 12 06 | EHfRELAGHS 35° 23.6° N 132° 51.6" E 15km M: 2.7
SRR 1 ErRFHHAETHA %=0. 5
147 |18 14 53 | BHBEIFET 32° 58.0° N 132° 32.1 E 14km M: 3.3
BRI 1 PRI k=1, 1 AT k=1. 0
TR, 1 Bl *=1.2
148 |18 17 04 | NA Z5\ S 29° 20.5° N 129° 35.6° E 9km M: 2.3
VIR 1 BEREHEHEAE*=0.6
149 |18 21 57 | BULVEES 34° 54.4° N 137° 21.7 E 38km M: 3.7
REPIR 2 RIFEARAT NHTH *=1.5
1 MRSy sk=1. 1 AR LHFEM %=0. 9 A TTEIET=0. 7 REEA IR %=0. 6
etz B8 U 2 TR RRAERT % =1. 8
1 PR TRAER k=1 0 J\E T\ S % =0. 7 UREEMT )\ Fllsk=0. 7 B F3EAT k=0, 7
I B L 2 L 3T 3k =0. 6 Iz Bt FT /S22 H:3k=0. 5
pewaili 2 BITHEET % =1. 8 HHIFIZRIARMT k=1, 7 ZF0A K Ui =4FHT*=1. 6
1 GERHTAESERT =1, 4 JHEBHIAMII %=1, 4 FHLTKEF k=1. 4 45 REEXHEART %=1, 3
BHHREIT k=1. 3 BHHERIFL=1.3 FHRHRERAT k=1, 3 SMIEURTAFI%=1. 3
A EAMX Fk=1. 2 PRAEESRT k=1. 2 EHEATAIRRT=1. 1 E4ETHmL=1. 1
FHJFAR FJEET % =1. 1 PO RETk=1. 1 EI[FRENT %=1. 1 PERH—EHNT=1.0
A IR k=1, 0 FIFETEA K=1. 0 HEAHE/LRI=1. 0 £ iR AT k=0. 9
KIFTTHSMT =0, 9 HAETTEEFNT =0, 9 ZZhRTIIA% LM *=0. 9 i BOASH %=0. 9 ==HMTZEM*=0. 9
A RSTILX T GB Mk =0. 8 — = Hifkk=0. 8 MTHE %=0. 8 KL kKT %=0. 8
RHECTTRR T k=0, 8 BT/ NEFHMT % =0. 8 44y E=IAFN X Fa] Fh i 5 =0. 8 = FHTIT /2 BAMT *=0. 8
BETHBAT % =0. 7 ZERITFURAT %=0. 7 £ T RIERAIRSTH*=0. 7 £ BSFIL X P % =0. 7
A RAL RIX AL AT 5 =0. 7 iRy s mT=0. 7 —E i AR %=0. 7 HAEd AT %=0. 7
TSN k=0, 7 BT/ INSOARRT=0. 7 BT/ INKET % =0. 7 44 BHAXOREHT %=0. 7
BT/ NERT % =0. 6 FERTIRAS0. 6 FEAIZHTEL=0. 6 44 ERALXEERE %=0. 6 W THESM] %=0.6
AT PRSI =0, 6 RIUTHESHIL*=0. 6 —EHELIR*=0.5 FSLfi5AE®=0.5
A HRTREX B FIT=0. 5 4 1 FRUEREMEAT % =0, 5 ATTHNT %=0.5 ) I[{F—m 0] %=0. 5
A il EPE X\ T k=0, 5 5 TTREIARENT % =0. 5 -G I LT %=0. 5
i U 1 SEHTEE k=1 3 BEHTM %=1, | ERIFERAIN] %=1, 0 FAARFEXEELRT %=0. 9
TEANH L X TEIRET 3k =0. 8 JEAAHI X2 BHT =0, 8 M2 FEFEE%=0. 8 AN KAEX —(RHTHE S %=0. 8
HITHEAS %=0. 7 WA ouXIERE % =0. 7 oz TR % =0. 6 JAA KX P/AERT %=0. 6
TN X = HHRT % =0. 5 JANIRA X = HB]=0. 5
—HER 1 $REEMIPES=0. 7
150 |18 22 39 | )| EEE 5 37° 25.4° N 137° 07.9° E 8km M: 2.9
AR 1 ERUNTTRAHT k=1. 2 RRAXHT=FHEE=0. 6 REXCHTHI *=0. 5
151 |18 23 12 | ZEULAGEH 34° 53.9° N 137° 2.7 E 38km M: 3.8
REFIR 2 ARPWIEEG k=2, 0 REFEANT FHH %=1.7 FeARH%YS *=1.7
1 ISR HE k=1. 0 AT FABEH %=0. 9 fRATEIN=0.9 BIEFNENRES %=0.7 FIEANRE *=0.6
FANRTIERE =0, 6 FAFHHEIR %=0. 6 FHEFIIAIE %=0. 6 BIEaHT HIf% % =0. 6
Mgtz B Uk 2 TEIRHT AR %=1, 7
1 IR A2 He k=0, 8 H2) | FH@NRe =0, 7 UFEHT\RI%=0. 7 FIEATHLON *=0. 6
AR || ST FHIT =0, 6 ASHATTHLE %=0. 6 FEIRTHIIEMT %=0. 6 J\EHHT/\ EH%=0. 6
SERIVETTRHMT=0. 5 KflriiBf +=0. 5 B HIEY %=0.5
) U 2 WA KEXAIFM] *=1.5
1 #EHETHEE =1 2 #HETR %=1 0 ZHT I *=0.9 AR ERPARINT *=0. 9
WAAKFE X ARATHESS %=0. 8 AN KEEXFELIM] %=0. 8 HRAHRXITZ BHT *%=0. 8
PR TR K TERT 5 =0. 7 JEAR X TEIRET % =0. 7 7P XS sk =0. 6 AN X PHET % =0. 6
TR X =T 5k =0, 5 HOZ JFTTER =0, 5 LAAIEA X = » HET=0. 5 LA S & E#=0. 5
FHNIR 2 EHETAIET *=1.6
1 HHRTRER k=1, 4 BJI[THEET %=1, 3 EARAT FEJI%=1. 3 BHTRETF*=1.3

T L U AT k=1, 3 FJEHZRIRET k=1, 1 JHRBTAEISERT =1, 1 ST Lsk=1. 1
SR B k=1, 0 EHTAIFAT=1. 0 HYPRIEA k=1. 0 HERTAITHT %=0.9
At R AT k=0, 9 —E AT %=0. 9 —ETifkx=0. 9 JFHH T k=0.9
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
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B HTH/NERT % =0. 8 VERETVEIEEN] %=0.8 VERTTREIRAT *=0.8 4 HEEHX—%E *=0.8
2 R RANT 5k =0. 8 EHNIEILATTRIFI % =0. 8 EERTMIL=0. 7 HEATHBOH] %=0. 7
BT/ INIT =0, 7 S FRTIRGHERT % =0. 7 £ dyERHE X AR S % =0. 7 4 HESFILX N %=0. 7
T IIARET %=0. 7 4475 BR5FILIX 65T % =0. 7 .%;ﬁiﬁﬁ?@ﬁﬂﬂu‘*:o. 7 EHHTRAHET k=0. 7
FIHETEEFRT % =0. 7 4 B4 B4 AN %=0. 7 —E= =0, 7 HAETAIL *=0. 6
FHJRAEITHT=0. 6 ZBiRRILIBT %=0. 6 —ETHiPaHi *=0. 6 sEHETZEM % =0. 6 FHEHIHE %=0.6
FIRTIRA=0. 5 ELHTENT %=0. 5 EHTEBIT %=0. 5 ZRTFIRAT %=0. 5 FERT—fA~T=0.5
B THARYRET k=0. 5 P9I BT 5=0. 5 RIUFTFHAL*%=0. 5 [T EH]=0. 5
£ BRTREX HFET=0. 5 447 BV \AHET %=0. 5 4RI K ERT %=0.5 MATHHE*=0.5
BT/ NSARAT=0. 5 44 1t ERIEFRIX AT Ho s > =0. 5
ZER 1 $EEHES0. 5
152 [ 19 02 32 | JERHT s 42° 43.5 N 141° 49.7 E 16km M: 2.4
AbiiE 1 2T RRAE *=1. 2
153 |19 04 59 | ‘Edpiid 38° 23.9° N 141° 57.5° E 50km M: 3.6
B 1 AETRIT=0.5
154 [19 06 50 | N4 THISiTHE
JEE VL IR 2 RV ST HEE =1, 7
155 |19 07 17 | HIANE 32° 13.4° N 132° 04.6° E 21km M: 3.7
I U 2 JIFEnT)IEg %=1.5
1 ATAHTRESERARE=L 0 FIRFEREET S %=0. 8 1) I|HT SR %=0. 8 FERHT Kl \&=0. 7
156 |19 07 19 | ERHAERER 42° 00.5 N 140° 40.9° E 133km M: 5.1
AetiE 3 HMERTAMRT k=2 5
2 b ERTREL %=2.0 AEPIT AR *=1. 9 FEHINTERESNT 5=1. 9 KE{LINTMAT %=1. 8
TeHOMTAAE Kk =1. 8 JHIMTHIR~1. 7 [EEMEEA=1. 7 WA 4 5=1. 7 R k=1.7
FOERTALERT k=1. 6 ISR *=1.6 54N 454 *%=1.6
1 2T RSt k=1, 4 ZEFENESHIZNE % =1. 4 BrOTZHETERNILTERT=1. 4 HEHTHR 6 4o%=1. 4
TR FETTE 1 45k=1. 4 B RBIBTIASE % =1. 4 FPHITTE 1 55 =1. 4 JEEIREBATARIN %=1. 3
ABBTAL 2 T H=1. 3 =REHHE *=1. 3 FHOVEHEEHNEE=L. 3 HrOV0MT =4 BBT % =1. 3
TEITHTEE % =1. 3 BT E L k=1, 3 JRRRTIEA=1. 2 JESANT LERT%=1. 2 BINERT =1 2
R k=1 2 FERIATAET k=1, 2 FOVZ2 BT EPEIEEET % =1. 2 Fe TR k=1, 2
BRARTTTRTIRRT % =1. 2 BARTSER=1. 1 EERT AT k=1, 1 SEATHRA % =1. 1 AIETTAIBGA] *=1. 1
CEMTRAT=1. 1 BRETIYANT % =1. 0 BINEHTARME*=1. 0 FEMTIH=1. 0 +HREAMBHTAAE%=1. 0
Z 0 HETZ 0 B sk=1, 0 AN k=1, 0 FEARNTHHSERT=1. 0 BT 245%=0.9
R LT ZERT =0, 9 HITE/KIETES 4 5=0. 9 JEIHTEFZE=0. 9 HALINKIIR 2 45=0. 9
R EATrRARET % =0. 8 ARFEHE AR %=0.8 2V HLETH R %=0.8 /ML RILET=0. 8
JSFERT FIREE=0. 8 1R MTHE R k=0, 7 SARPIITEAAPN % =0, 7 EEATE 2 S5k =0. 7 HEBRTHESEAF=0. 6
T mkZepk=0. 6 MREFFEERFE % =0. 6 JIHEF=0T=0.6 H @7 HERTP5%=0. 6 H40TJ1| L %=0.5
AR 2 HUBFEO TSR %=1, 7 &by IR %=1. 5
1 ONLTHHLSET %=1 4 LFHTER L %=1.4 TF7)IJEATAH=1. 3 TLARTHEE=1. 2
HORNTD X aH=L 2 O A HFRERT k=1. 1 JUFHEas%k=1. 1 AR R %=1. 1
BT EAbRE k=11 K%LBITSE{A*:l.l FFNHTTPE BT k=1, 0 +FnHTPE+ &0 k=1. 0
FART AT k=1, 0 AR S0 KM k=1, 0 KFEMTRRT k=10 JUFmHAILk=1.0 /T rEHT=0.9
HARTIER=0. 9 imﬁJllJ? M k=0, 9 LFET-L5 %=0. 9 AR *=0. 8
BWSEBTH T %=0.8 Te-ori4rh=0.8 Te-omi)I[PIH] %=0. 8 REEATZFT %=0. 8
TP HAARRT % =0. 8 HRIEHTAR 2 i %=0. 7 ZIRTRMT k=0, 7 F3V &M EB%E%=0. 7
e TR % =0, 6 VAR . %=0. 6 BRI HUETEF k=0, 6 HALETES / RiL*=0.6
N4 AT JEH=0. 6
AT 1 TR =1, 4 BKRTIECK %=1, | AZEHTAAIN=0. 8 AZETT) I IRT=0. 7 EEFTT AT %=0. 7
BT %=0. 6 AZEHRNET %=0. 6 A TPEEFETTRT=0. 6 —BIri THHT *=0. 6 28 Hi-PZEHT %=0.5
157 |19 11 49 | FHHREA
RV IR 1 VRS HEATIGGZ EE *=0. 7
158 |19 13 01 | RBRAFALER 34° 58.0° N 135° 21.7 E 8km M: 2.4
AT 1 HTTZeRT=0. 5
KBIFF 1 BEBMATZR F3k=0.9
JefilR 1 =M FHE*=0.6
159 |19 14 36 | NA TFIEAHE 29° 37.9° N 129° 38.8" E Okm M: 2.0
VL IR 1 BV HEATGELZHEE % =0. 6
160 [ 19 19 22 | S RA 33° 55.3° N 134° 14.4 E 9km M: 2.2
Rt 1 EEHAREF*=1.0
161 |19 23 03 JEEZKLEFE zt:lﬂgji 32° 23.3° N 130° 41.5° E 11km M: 2.9

1 FAKH %=0. 8 EREERIJE %=0. 7
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162 |20 05 44 | {EEIRALES 33° 55.3° N 134° 14.4 E 8km M: 2.1
TSI 1 EBHART*=1.2
163 |20 07 48 | H 32° 09.5° N 132° 10.1° E Tkm M: 3.6
IR IR 1 EIRZEHET AN k=1. 0 JI|FFHT)I|FE *%=0. 8
164 [20 10 23 | JRBPURAES 35° 59.4° N 138° 04.6° E 9km M: 3.2
ILALE 1 (LB EA AT RT3 =0. 9
REFIR 1 FAEATEEE Y =1. 3 PEFHTEHAR *=1. 2 G &z 0=1. 1 G *=0. 8 KEFHTH5=0. 8
FEfimiT R k=0. 7
165 |20 17 26 | HiAULFEHRS 36° 38.4° N 139° 37.9° E 6km M: 3.2
NS 1 HEdUI=0.9 RHYEHi A *=0.9 HYeH @B %=0.5 H iR ER%=0.5
EERETH RN k=0, 5 FEVATT OS8R %=0. 5
166 |20 20 37 |#EAEH 43° 57.3° N 144° 59.5° E 4km M: 2.5
AbiE 1 REETY hed)l%=0.5
167 |21 06 02 | IR IASERHVGER 35° 26.0° N 136° 46.6° E 9km M: 2.1
Mgtz B UL 1 USR] 5k =0. 7
168 |21 06 24 |dbuEE T 43° 25.0° N 147° 19.5" E 63km M: 4.3
AbiiE 1 ARRHFEERE *=1. 0 {REH%EAH*=0.6
169 |21 10 4 | 5. - HERITE 34° 30.00 N 139° 24.6° E 16km M: 4.8
HOAR 3 HERIEATRILI=2. 9 HrEAR=2. 5
2 BEAANT *=2. 3 FrEAT=URE=2. 0 FFrERERZEAR =L 9 GHEREIRIEE%=1.9
1 FEREITRT=1.2 =R k=0, 7 =FFHR5E=0. 7 AERAERE=0. 5 MRS %=0.5
i U 2 WFERTAREA%=1.5
1 EFERTFTCk=0. 8 FEMFFES T 7 8=0.7
THER 1 i RAE=0.7
) [ I 1 BRI LFRT=1. 2
170 |21 10 50 |ZFbiph 39° 48.5° N 142° 09.7 E 27km M: 3.0
TR 1 EliHEE *=0.5
171 |21 12 21 | F)IIVEAER M5 37° 13.0° N 136° 55.3° E 5km M: 2.1
) 1B 1 JOUKETRET*=0. 7
172 |21 15 08 | ZHHIARAH
FEVL SR 1 VS HEATELZHEE *=1. 0
173 |21 16 58 | FJIHAIEES 44° 23.3° N 142° 23.4 E 4km M: 3.7
JeifgE 2 AFTIEGENT k=2, 0 £ AFTTKIE=1. 9 A%FTiPE 555%=1.6
1 ZEZENTPERT k=1. 3 WRONPIRTAREIN %=1. 1 LRIFHH 6 £=1. 0 2EZEMT{=5247 *%=0. 6
174 |21 18 27 | A)IIVAER M 37° 20.1° N 136° 51.2° E 9km M: 2.9
EaIL 1 RETIEERT=0. 9 W TR AT %=0. 7 S KT KT %=0. 5
175 [ 22 00 18 | NA ¥ 29° 15.0° N 129° 29.1° E Okm M: 3.1
JEVL S 1 RS EAEA R *=0. 8
176 |22 01 30 | ALEOAFrESR 35° 02.7 N 135° 32.8° E 14km M: 3.3
HT 2 flhiZHT=1. 5
1 FEPHEIXTE / 5=1. 0 AEITHAEIT % =1. 0 F I/ \ART )\ % =1. 0 FgFHREEHT/IMEAT %=1. 0
AT AL BT 5 =0. 9 FUERPE HUXHRIE =0, 8 FUEIPI X oAy %=0. 7 PHERTALE %=0. 7
T IR R %=0. 6 FE ST H ES0TREFH %=0. 6 FCERILIX KB PainE0T % =0. 5
KBRFF 1 HEBMETZR bsk=0. 9 mprvHBAEs %=0. 5
JefilR 1 =M FEk=0.9 FHEEILTRIEET=0. 5
177 |22 07 34 | BigRH 38° 41.00 N 142° 14.5 E 43km M: 5.6
SHTIR 3 IHRTETTAHAERT=2. 8 25 THHPZENT % =2. 8 —PIrEINIT k=2, 7 — AT TEEHT *k=2. 7
BERATTER) | % =2. 6 —[HTH=RARET %=2. 6 b LriTFHZERT %=2. 6 JEBFH T % =2. 5 AR ERT=2. 5
AT HBIT=2. 5 (FHBITHEEK %=2. 5
2 EET AR %=2. 4 ElTIHE k=2 4 [UHRTIR % =2. 4 KRBT RlE*=2. 4 fE&TfGanT=2. 4

SEIRBTIR % =2, 4 BN TRIR %=2. 4 KAETTHE) 1 1B7=2. 3 BN TRy =2 3 [l i HET %=2. 3
IR R =2, 2 JUE i HEA % =2. 2 BRI =2, 2 BNTHIA) 1] k=2, 2 E{AFEER k=2, 2
-BATTAEIRNT =2, 2 —BIATHILNT =2, 2 4/ IFHTPEAR % =2. 2 B Ti XA k=2, 1 JORRHT FHT k=2,
AEETTHRAMT =2, 1 db ErAFRT=2. 1 (AT AT %=2. 0 —BImHiT=2. 0 —BIriffLly %=2.0
PP AT ok =2. 0 JCHREETTERMT % =1. 9 SEINMTERIG R JBRAT % =1. 9 WERTIFA*=1.9
ACETIMART %=1. 9 & dyriTsk s =1 O — TP = k=1. 9 JBFrvE~FHT =19 |LIHHAT/\IEET=1. 9
BN KIRVERTT %=1. 8 JUEErEF Bk x=1. 8 E i) 1[Fhk=1.8 JUEErikH=1.8
CETIEESFAT k=1, 8 i TR 7 BYNTIAKIOREENT=1. 7 BERATRSNT k=1. 7 AZETR=1.7
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BN EESTAR=1 T AT AT k=1, 7 FEFEBTIRPN)I ST k=1, 6 BCKRTHEEK % =1. 6
FEBETRIERA AT *=1. 6 AU TAIH=1.5 =& Efi*x=1.5

DGETHT) IRHAT=1. 4 JUPAPFRA % =1. 4 —BIrf7) IIRFHT *=1. 4 PEFVERNRINRH %=1. 4 = iif@Ehi=1. 3
J\IEFHIAE s =1. 3 AGEHRNET %=1. 2 FEFIERT) I %=1. 2 ‘A TLEEHTRET=1. 1 AR R =10
AT REF %=1, 0 T iaUIir«=1.0 HEPAA HEFE=0. 9 EERTE %=0. 9 FHRATK)I*=0.8
FAMTPER FEARE=0. 8 HEFAIFELS % =0. 6 AZETTILIFENT %=0. 6

TETBAERT =3, 1 KLBTHIFEZRAT %=3. 0 KAWATIFRE=2. 8 JRAITHMIEE=2. 8 B AHTIANT %=2. 8
KIBFHT ) B k=2 7 TR k=2, 7 B KT ERT % =2. 6 KNIETHTHAN % =2. 6 BT HET=2. 5
KIGH = HA=2. 5 KIS KIK=2. 5 KT % =2. 5 SR TEEE=2. 5

CEFRITIURE =2, 4 ZEFTTEEAE % =2. 4 JERHTARIM % =2. 4 FURTTENI*=2. 4 BKTTEAKNT % =2, 4
BT k=2, 4 (B EIREF X AT =2, 4 fEH) k=2, 4 FrRTRITAH%=2. 4
BRI k=2, 3 ETIRZE BT ARG % =2. 3 KIRFHifAIL % =2. 3 Ly %=2. 3
FAANFETHR % =2. 3 f&idt BRT =2, 3 F&risnT =2, 3 ‘=riiss BATHLH % =2. 2

TR RAIERT % =2. 2 FEFH—E %=2. 2 HUREHTARAR=2. 2 BV IN2EmT T *=2. 1
JHERTIY A k=2, 1 BCKTTHORNT k=2, 1 JUAIT R % =2. 1 FERMmiEAK%k=2. 1 JEHETaR*=2. 1
HEARETRA T % =2. 1 KIS A *=2. | BITE=2. 1 FIRFTRT £=2. 1 KRR =2. 1
TR % =2. 0 AT H %=2. 0 m —FEMTEHY 2. 0 e —BERTHKE % =2. 0 ZEFElE %=2. 0
EFIITIEE k=2, 0 [LoEHTAAES *=2. 0 A EHEXIET *=2. 0 {IIHEEMRXE RS *=1.9
TSR k=1, 9 FURITAEIL *=1. 9 KIFFT =AA%=1.9 FHEEPHY I %=1. 9 B | IFFETET) [ k=1. 9
LNRT L)1 %=1, 9 SABTHAEIER *=1. 9 EYIISERT/ NIFH % =1. 9 (IBEHEFX Hig=1. 9
KFIRT E5 ) % =1. 8 AU RICEHE k=1, 8 AATTRIT=1. 8 KIGTE1-k=1. 8 B KT %=1.8
EHEXKRA=1. 8 NiRTaHLk=1. 8 NG/ k=1.8 KNIATHIAZEHITE)I[N=1. 8
IBEZe=1.7 Lo ERTHE IR =1.6 EATTEA*=1. 6 SLHITHE=1. 6 =IhNSEn =ik *=1. 6
MEREXLE *=1.5 (IEHEREAS *=1.5 BATTHHIT*=1.5

BRI LT k=1, 4 FF IR % =1. 4 (IAHFEXRE *=1.4 FETRN=1. 3 ZEETT R %=1. 3
L fERTRE % =0. 9 AT F1E=0. 7

IR k=2, 2 B ERTE{A % =2. 2 FFAREETNT oAk =1. 9 FMT (=1 9 J\STL*=1. 7
ARG =1. 6 AT AR *=1.6 B\ HBRHTH *=1.6 J\FHi&R=1. 6

EFETER/ Lk=1.5 =FR{ERTINKET %=1. 5

HRAFELT k=1, 4 B3 ST RS k=1, 4 TER A k=1. 2 HFETHT*=1. 2
INFHES=L 1 BB T SORA k=1, 1 R ivE+ 0 k=1, 1 =IRATHHAT *=1. 1

SEPRET NS 0 RN TS 30T sk=1. 0 B0 HBTEHO M %=1, 0 £ FHT£5 %=1.0

Fo i RKHIT R sk =1. 0 FFRRFI GBI IR % =0. 9 &k JERTAEFH 5% =0. 8 —-FiIHH 7 B %k =0. 7
HALETES 7 R =0, 7 BIEATD T A0, 6 RALEITAR / ity %=0. 6 Te-Orfi4xAh=0. 6

RN % =0. 5

KATEAL % =1. 7 BEFHRME*R=1. 6 FALTHXIFIEF *%=1.6

FEINETAL NG k=1, 4 FKEFHARAFIE %=1. 4 RAUTALERF %=1. 4 =FERTERE *=1. 3

TR EETRERTET *=1. 3 KAUTTARHAEELT *=1. 3 (LALATARENT/ B *=1. 2 BEFTkED) 175 1E8=1. 1
BHRATHEE=1. 1 SRAGHERT 7P =1, 1 FKESSARRT/SABEAR=1. 1 AT A FHRTACH *=1. 1

FALFAE k=1, 1 HFIAIERREE =1 1 FKEfILE=L 0 FKEMERZIA=1. 0
FFIASHE TS B BTVE F s=1. 0 FK FHEEMRAT 1075 k=0, 9 JALTHEGS %=0. 9 BT AZAT %=0. 9

AR T 5% =0. 9 (LA AARRTHEIR=0. 9 AUALTTEIRIFAELEN LGk %=0.9 PHLETHEE S *=0.9
ABAETT FHYGAELRNE / #£50=0. 9 FIRERTTERE  H=0. 8 BETFri-Poul] =0, 8 =FEATH5)I]*=0.8
RIS TAERPNE) || 5 =0. 8 1ZANEHER %=0. 8 HEfA bl *=0. 8 AlHLHPEAR] EFH%=0.8
KAFFTRART % =0. 7 FRFIASHAT SHE TR WLk =0. 7 HARIASHER R BT 2 BT % =0. 7

R R A =0, 7 BEE TS0 % =0. 7 PRI TSR] %=0. 7 REFeHT BT %=0. 7

FAUTF AR % =0. 6 (LALTTEIRIAER %=0. 6 HFIAATAM=0. 5

FRLAT R sk=1. 9 JBACIRTTAAZEM] %=1. 6

TS k=1, 4 REMHZEL%=1.4 KIRTFT AT 1 7=1.3 FLmissesk=1. 3 HHETTRYIRK=1. 2
T %=1, 2 f FRTAET %=1, 2 BRI k=1, 2 OB k=1, 2 LR *=1. 2

KA BT k=1 2 [ PERT /v sk=1. 2 FERT AR k=1, 2 B THTANT %=1. 1 FEPETSR)I%=1. 1
KR %=1 1 KgAK k=1 1 FRFE O %=1. 1 SEITEE k=11 BT =fE%=1.0
ZETRRIL %=1, 0 FrETHAHIAAT=1. 0 SHERTAHE *=1. 0 FH=JIAFMT k=10 Lk k=1.0
EERTARR k=1, 0 JEMYLH =0, 9 Wl lE=0. 9 LA BB =g %=0. 9 FEPNETAYH %=0.9
SKIRATBRAT=0. 9 JAlALATPE E=0. 8 fiy |AMA]E %=0. 8 FERTTHIPEHR %=0. 8 WERTHERR %=0. 8
BTSN k=0, 8 &[] BT k=0 7 FHrArimsmT =0, 7 JEEHTEERH %=0. 7 KITATAR %=0. 7
KR AU % =0. 7 |LTETHIEATMT %=0. 7 |LJEHEHET=0. 5 8)![H¥fHE %=0. 5

[E| RRTAE FE ok =2, 1 FATTTAGERIT k=2, 1 FHES IS % =2. 0 KHERTAJIJE % =2. 0 XHEMT K5 %=2. 0
IR INE %=1, 9 FHFHRE LR X TEM] %=1, 9 R NI %=1. 8 HAIHIEHRAT*=1.8
FEESTHAEERT=1. 7 28 [T\ L sk=1. 7 SiTaskhck=1. 7 @ BONETEILAT *=1. 7

AETAE *=1.7 KETH A *=1.7 FHITAMYNE *=1. 7 BEAH R %=1.7

)T )\IBRT % =1. 6 —AKATHERE *=1.6 JI{EATEEH *=1.6 KEA TIA*=1.6

& B FETRERT k=1, 6 JRITRTEHAE=1. 6 BRILTEIA=1. 6 &&FHETR) BT %=1.5

N TS % =1. 5tk HEmiai) [k =1. 5 HEEERTALH s =1. 5 SURHFTIRIA %=1. 5
ERILFTIARERT k=1. 5 ARG BT=1. 5 FAFHES TR X S AT % =1. 5 Eiid*=1.5
FAFEESTH/INEI X sk=1. 5 FHAITHERT =15

FEETRORRT k=1. 4 " AT *=1. 4 LA ARE %=1, 4 RIRAT—AAk=1.4 EJIMTAE)%=1.4
TN | R k=1, 4 ERANTAR %=1, 4 FEEr i «=1. 3 )| HTRALfk=1. 3

ST k=1, 3 FATTTERIEAT k=1. 3 Vv XH=RT=1. 3 FIfAETHFETX =E0T=1.3
KEMF/NE=L 2 Wb ETEHEAR k=1, 2 fREAERT FAGERAHUE *=1. 2 I EJNFPER=1. 2
FAABBTEIT AR k=1, 2 KB EH k=1 1 /NEFRT/ NPT k=1 | RAEEHIRER A= 1
FETHIRAE %=1, 1 &5 BT FAA R k=1. 0 KABHTEF [ %=1. 0 BRAEEEE *=1.0
WRARTHAA S EE=1. 0 /NEFRTHIE k=1, 0 F&EHTAREFNT k=0. 9 JIIPAAS_EJIPN/INLAE %=0. 9
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CARRATIAL =0, 9 FREFEETT A T % =0. 9 WO XTI/ IMAIE=0. 9 WO T %=0. 9
VX TSIET % =0. 9 JIPATTIIN=0. 8 ERTHIERN=0. 8 Fr VBT T %=0. 7 i RETIRmE=0. 6
FEMTHEE %=0. 6 HIARTHINEEE 7~ fok=0.5 REMTHER %=0.5
/1 2 HHEKMTHEIN *=1.6 R aH%=1.5
1 EHRSTTHCA T k=1, 3 SR AR =1, 1 SERmfulsk=1. 1 HGIER G <=1 1 ARiRE=1. 1
SPETSE=L 1 BSEAiB IR k=1, 0 H SEii-+ERAGE *=1. 0 AP HiPNRET =0, 9
AT =0, 9 BYI[THERE%=0.9 AGRMTAERH] *=0. 8 KFHIHLH *=0. 8 £JIITEW*=0.8
IKFTAT=0. 8 FhEKE AL %=0. 7 L 44=0. 7 S<IEHTRFER*=0. 7 K iTHAT*=0. 7
FRERETHHREN=0.6 OV= bR it %=0. 6 SHEAPEH=0.5
LN 2 KHFEHSHEE F%=1.5
1 EARIRETAZR k=1, 3 ARERTFT-%=1. 2 THEAITHR =1 1 FHEETARERIT=0. 7 38 TH]%E7=0. 6
AetiE 1 BHEETYANT k=0, 6 FZHETIL 2 4=0. 6
TEEIR 1 EETREF%=0. 9 AEATTIRET *=0. 6 RGN %=0. 5 AIGTSEANT*=0.5 WANTHE=0.5
BSEIR 1 FHEHAESH *=1. 1 EfRBTR k=1, 1 MZERIFAR%=0.9 # HEipHEE*=0.9
JIEHT )Y Hkk=0. 9 #& HERTHAIR %=0. 8 SV 2 E X %A *=0.8 REAHT R %=0.7
XUV F RLB X HRIRT % =0. 7 AIZETHSGIE %=0. 6 PEELFHILk=0.6 A= FH.H=0.6
SV E R R %=0. 5
THER 1 TEEEEXOO=1. 0 FHHEFEH=0.5
178 |22 08 06 | Byl 38 41.7 N 142° 15.3° E 41km M: 4.4
R 2 AT k=1 7 SHNIET RALERT=1. 5
1 (LFERT AR =1, 3 —BITERAT %=1. 3 —BIMTIERT %=1.2 FHTHE*=1.2 FHTLART k=1.2
FEERT K k=1, 2 28 mT FEIT=1. 1 BRI [k=1. 0 —BARTEEIRAT k=1. 0 XANIERTIA)IIHT=0. 9
BT HLET =0, 9 JABAT AT %=0. 9 Jb LrikHZEAT %=0. 8 = fisf - 15=0. 8
Raryiiven FH T 0 FHIT > =0. 8 BRRATIREE =0, 7 (& THIGAMT=0. 7 (LIFHET/\EHT=0. 7 3B FART 5=0. 7
SERETIIR %=0. 7 J\WE AT HEA *=0. 6 =i iiX A % =0. 6 =i/ lIH=0. 5 KHJETTEE] *=0. 5
ST ILFERT=0. 5
BRI 1 P EBTIEA®=0. 9 FARREHNT 1 Kt % =0. 6 J\JTriEgH *=0. 6
IR 1 KAATRE=L 4 KAVETHRESAT %=1, 4 KBTI Misk=1. 1 F&RIHZERT %=1, 1
BKTTIART % =0. 8 fTAL BT %=0. 7 BAKATHHET=0. 6 BT U] % =0. 6 FF =P %=0. 6
SETATIRE % =0. 6 AT 15 % =0. 6 ATHTHEAS %=0. 6 FEREHTHET=0. 5 AR %=0.5
179 |22 09 38 | NA THIEAHE 29° 18.9° N 129° 32.6’ E 9km M: 2.4
FEVL B 1 RS EAEA R *=0. 6
180 |22 09 57 | )RG5 37° 14.5° N 136° 50.3° E Tkm M: 2.5
) 1B 1 JOKETRHT %=1. 2
181 |22 10 07 | FHVMFREES 35° 02.6° N 135° 35.5° E 12km M: 2.6
HAT 1 &lriZenT=0. 5
182 |22 17 05 | sz BIRFRIGH S 36° 07.8° N 137° 22.1" E 5km M: 2.8
Mgtz B UL 1 Bl BRI AR k=1. 4 Bl BT %=0. 8
183 |23 08 44 | fEUREEHS 33° 43.1" N 134° 19.0° E 19km M: 2.8
T I 1 ZRIEHT A =0, 5
184 |23 08 50 | MU THISiTHE
RV IR 1 VRS HEATHIGGZ HEE *=0. 6
185 (23 16 06 | N4 T %I 29° 32.5° N 129° 36.9° E Tkm M: 2.0
VIR 1 BEREHEHEAE*=0.9
186 |23 17 07 | EARIRHCES 35° 21.0° N 133° 16.3° E 10km M: 2.4
R 1 ZERiAAmT R %=0. 8
187 |23 17 32 | fRERHEY 37° 09.8° N 140° 09.1° E 126km M: 3.8
e e 1 KEERT RN % =1. 2 JRITHTEEHHE=1. 0 FRAITITATEEAT =0. 8 JIIPNAT T)IPN=0. 7 \ & T =FnlT=0. 6
FESINEFIT F AL A RS HIE =0, 5
PRI 1 HAZHB I INERE k=0, 9 AERiAFE%=0. 7 HFeKHTRTEET=0. 5 KA THPERT %=0.5
=B g AR %=0. 5
188 |23 18 36 |R=>f=ErE o 42° 52.5° N 146° 37.0° E 24km M: 4.3
AeiiE 1 MEEMEAH k=1 1 HEMIER *=1. 0 MM *=1.0
189 |23 19 22 | BiEIRFACHS 36° 03.1° N 138° 57.5° E 132km M: 3.8
HER I 1 B IHPRUEET %k =1. 1 KHTHPEART%=0. 9 HAHICIERT *=0. 8 ARz EYFARET %=0. 6
HER 1 AEdTRER=0. 8
21 I 1 JEATTHET %=0.6
190 |23 21 03 | NA THIEAHE 29° 33.5° N 129° 3.4 E 1km M: 19

RV R 1

BRETEAEAE*=1.0
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191 |23 23 50 | b SHIERG 29° 32.6° N 129° 36.5° E 8km M: 2.5
BRI 2 BRETEFEA R *=1.8
192 (24 01 19 | FhSFIEAE 29° 20.1" N 129° 33.2° E 9km M: 3.1
JEVL SR 3 IR HEHEAR%=2.5
193 |24 01 22 | NATH| s 29° 20.1° N 129° 32.7 E Tkm M: 2.7
JEVL S 1 EREHEAEAE*=1.4
194 |24 02 18 | ‘=i 38° 41.7 N 142° 15.4 E 42km M: 3.8
TR 1 SATTHERT %=0.8
195 |24 08 44 | FodkiLRAbEs 34° 02.0° N 135° 15.2° E Akm M: 1.6
Fep L 1 GHENTEAR®=1.2
196 |24 13 58 | Uy 39° 38.2” N 142° 06.2° E 49km M: 3.5
AT 1 BT IR=1. 2 [UHETRIR %=1, 2 B HHTHEE*=0.8 B H BT %=0.8 |LIHET/\IEHT=0. 7
B % =0. 7
197 |24 15 00 | f@ /&R 37° 02.5° N 139° 23.7 E Tkm M: 2.4
e 1 HE AT AT % =0. 6
198 |25 01 44 | fE3iRedt 35° 455 N 136° 18.5° E 10km M: 4.4
fE 3 S HETRG G k=3, 1 AT HE % =2. 8 FFEkETHT IOE %=2. 7 PHEEATHT S %=2. 6
FRTETYLN %=2. 5
2 AP AP k=2, 3 BATTHENE=2. 2 SHTCHKYEET k=2, 1 HEATRTRR *=2. 1 fEhhiERE=2.0
EILTIIERT=1. 7 fEFFEILAT % =1. 6 ACEFRTILT %=1. 5 KEFHFRMHET%=1.5
1 WEHARERT %=1, 4 KRR *=1.4 Hb O *=1. 4 fEHSFHHE AR EE % =1. 4
TSRS THATATRERS SR =1, 2 BOETATASHAT=1. 2 BRI =ERT =1, 2 &b SHEE *=1.0
FEARATHTIITES k=0, 9 #EFHTHIFANT *k=0. 9 K F-FHT o T k=0. 9 BUATHTE 1 %=0. 9
FEFEH/ NPT % =0, 9 &SGR PEE I %=0. 8 KEF Bl >*=0. 8 FEHIELMHRTT %=0. 6
TEFETHZEIRHT % =0, 6 & H2EIEHTHTH=0. 5
etz B3 U 3 HHEE) AT AR k=2, 5
2 Mg R LR TZE L ST k=1, 5 AIEAHRE *=1.5
1 TR k=1, 4 HEE) | [BTPERE L sk=1. 1 JHERTILOMN k=1, | EffEmmIF*=1. 1
FHRTAR k=1 1 I B LRI S EEhR=0. 9 KIEATERRAT %=0. 9 U= HT = % =0. 8
72)\BTKI % =0. 8 HHZE) [T =H#5=0. 8 IFGHT \ G| 5=0. 8 MBI LIRFT & E =0. 7 /& LAmH) | [H] 5k=0. 7
FEIRTT_EOAERT k=0, 7 EifEriier fH k=0, 7 KEFHTREF %=0. 6 gz PNITTUAR % =0. 6 ASELHT S8k *=0. 6
A [BTHEERE % =0. 5 Z£EMT k=0, 5 $82E)I[HTFE A 5k=0. 5 JEEHTZHET %=0. 5
Mz R L FHIT 752 % =0. 5
A1 2 Al EgEk=1.7
1 AESETRAT *=1. 0 HUpEHTAIEN=0. 9 FHLTHAIEMT %=0. 7 /IMAT/NEHIET=0. 7 GESETIFHMT % =0. 7
JIVEETHEL FRT=0. 6 [ LITH{ATPNET MR % =0. 6 AT RHLSFREAT 3k =0. 6 LR HTATFHHT=0. 5
L 1 FERHT LS %=0. 6 FEHjGTT FALk=0. 5
REFIR 1 fREFENT=0. 5
pewaili 1 THEBTIANINT %=0. 7 —EHTH=0.7 —FTIAE/INT%=0. 6 FERTTFFINT *=0. 6 EPETITHGE,MT *=0. 6
s INHCHTZE T 3k =0. 5 HETTHTE TAH]T % =0, 5
=0 1 EIEPa R R =1, 2 BIRMARZ AR AR AR=1. 0 FT\IETEERT=1. 0 M iifATS %=0. 9
FAETAERT TR % =0. 8 L= HlT %=0. 7 iR %=0.7 KJFHKF %=0. 7
HOTTTTR & MT=0. 7 &S iFiAH *=0. 6 HOMILHITT - IFIT %=0. 6 HGAILHIHASESFIT %=0. 6
HHEET AR % =0. 5 UL/ \IETTHHET *=0. 5 B FM/IND %=0. 5 FAErigEET %=0. 5
HURI 1 FPHETHAEIENTIAHE % =0. 7 FUHARIASSETESR %=0. 7 FIRMFERTN I %=0. 7 F I %=0. 6
IRETSEE %=0. 5
KBRFF 1 KBRCVEFX PS5 % =0. 6
TREIR 1 BEAEATVEMESETE k=0. 6 JARERTFEN%=0. 6 =EMILEA%=0. 5 FFEHIFIEERM*=0.5
199 |25 11 25 | ‘Edpiyd 38° 52.3° N 142° 01.3° E 46km M: 3.2
HFR 1 —FAATTIEET =0, 8 —[¥IHi==ARHT *=0. 6
ER 1 KNWATHIED % =0. 5
200 |25 12 58 | ZRIRVFEHES 36° 10.3° N 139° 47.8 E 59km M: 3.1
PRI 1 i 4=0.7
FiA I 1 e A CRERET=0. 7
R 1 IR AFRR %=0. 7 F{RBTAER %=0. 5
201 |25 20 57 | bJIH5AbEs 44° 23.17 N 142° 24.1 E Okm M: 2.5
JeifgE 1 A FF)EGEET % =1. 0 A ZFTIKIM=0.9 4% ivE 557%=0.5
202 |26 05 15 | ‘EIAFIRFE SRR 32° 02.5° N 131° 29.1" E 53km M: 2.6
B IR 1 7EEHT LoE %=0.6
203 |26 06 45 | hA TS 29° 22.7 N 129° 34.5° E 9km M: 2.4

RV 1

FEVE AT A R k=1, 1
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MR | FERE pogSiiZd 333 TRHE U3 Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
204 |26 12 33 | FHSHIEREE 29° 20.8° N 129° 34.1 E 8km M: 3.3
JEVT SR 3 IR EHEAE%=2.5
205 |26 16 19 | BTE SRR 35° 41.4° N 139° 12.4 E 132km M: 3.8
NS 1 FHCETHACREFIT=0. 6
fZ) 1[I 1 PHAEITH=0. 6 JEATTHMT %=0. 5 FREHARXHERk=0. 5 5/ IFHE 7 45 %=0. 5
FEASEGRIX HRIET % =0. 5
206 |27 09 32 | J\SLEHGH 32° 2.7 N 140° 26.3° E 30km M: 4.6
HURCER 1 & EF=0.5
207 |27 17 52 | NS5 29° 19.0° N 129° 26.6° E 11km M: 3.5
IR 2 BRETHEFEAE*=2.1
208 |27 19 46 | REARIRAEAHI S 32° 50.6° N 130° 49.7 E 10km M: 2.4
REARIL 1 RERATS [k sk=0. 7 JGHMT R % =0. 7
209 |27 21 50 | H [ 32° 03.6° N 131° 56.1° E 29km M: 4.2
Bl Uk 2 EWATIRAE k=2, 2 JIIFERT) [ k=2, 1 EATHZEE=2. 0 BT HiTk=1.9 SR H{%=1.9
BB T ES RARTN L sk =1. 9 BNl FEPRT A AE k=1. 8 PA)IRTSERHk=1. 8 PEERTH LB %=1.7
HRTIEATk=1. 6 EEITAE *=1.6 EIRESEIEY*=1.5 /|MAfiE=1.5
1 eI BT R k=1, 4 FERT R NEg=1. 3 #RRHT L D RTfEAR %=1. 2
A AR EAEENAE=1. 2 PHERraapemT k=1, 1 FERTA % =1. 1 HEEERHAO BRI *=1. 1
JINHRTEF BT RS k=1, 1 I TS AT P sk=1. 1 #ORmiEET *k=1. 0 & TR =HH=1.0
A= 0 ARTHAASTAR R k=1, 0 AT sk % =0. 9 FEMTRE{MeREE L 7 —%=0.9
MESERT TAE R % =0. 8 MM AL %=0.8 H [AITHUPMTILEZ %=0. 8 ARF&HH*=0.8
HTEET 8 =0, 8 TR THAL FRTHAS 3% =0. 7 ARG i-P o k=0, 7 FRRiT EE=0. 7
SRR BT N4 A k=0, 7 FER ALERT 7T % =0. 7 #Sirii L FETILH *=0. 6 F [A]TT#IR=0. 6
NS 1 REASEHETKE *=1.0 £ EARET FERBEMBAE %=0. 7 A& EMET %=0. 7 A&TH7EM TE=0. 5
K ERPEET %=0. 5 AT %=0. 5
Koy I 1 VefArd L L=0. 7
BV IR 1 KIGET{fE *=1. 3 FEVLESZEPE=1. 0 BRTHARRBIT 2 N k=0, 9 ZEETHE I %=0.8
FERRTTHTAA]=0. 8 SHTLAT ST *=0. 8 FEEifmLATHCZ R %=0. 7 }FEfiER AL %=0. 7
FERTFLIT%=0. 6 B RAFIBT R %=0. 6 FEVLETEART %=0.5 EAREHEAEIEARE=0. 5
210 |27 22 10 | Bi&fHE 24° 47.6° N 121° 52.0° E 113km M: 5.3
TR 2 BINERTAGHR=1.5
1 5HARERTAEAL. O
211 |21 23 11 | FASHIBRE 29° 38.0° N 129° 38.6° E Okm M: 3.4
BV IR 3 REIREHEATGHZ MR % =2. 6
2 R HEHEARE%=1.8
212 |27 23 18 | N4 SHIEAE 29° 37.8° N 129° 38.5° E 2km M: 2.5
VL IR 1 VS HEATHEL 2 *=1. 1
213 |28 03 17 | hA F 3l ELE 29° 38.5° N 129° 39.3° E Okm M: 1.8
VIR 1 VRS HEATIGLZ EE *=0. 7
214 |28 03 25 | N4 SHEAE 29° 38.77 N 129° 39.1° E 2km M: 2.8
VIR 2 REREHEATGZ HEE % =2. 3
215 |28 10 06 | RIEIFFEES 35° 54.3° N 140° 20.8" E 40km M: 3.1
PRI 2 BYITEE%=1.5
1 SUEH/NE*=0.9 AT FHB%=0. 8 /NEEATEYE *=0. 7 A4 H%=0. 6 Fgkrii T I H *=0. 6
FETTAFAE=0. 6 BYITTERE%=0. 6 IJfiTiH44=0. 6 AETIHHE=0. 6 HFi=FH *=0.6
ITHH D HHTAFI %=0. 5 AT HPNERT %=0. 5 SHPHTH%=0. 5
THER 1 AATIEAT=0. 9 J\TFAUHT AR %=0. 9 Z LW/ Nl k=0. 7 |LETTHEA *=0. 6 FHMIEIT*=0. 5
FEHZ R %=0.5
216 |28 11 24 | Nh S5 29° 23.0° N 129° 34.5° E 10km M: 2.3
FEVL SR 1 RS EAEA R *=0.8
217 |28 12 12 | MPRAS SR 26° 37.0° N 127° 45.6"° E 44km M: 4.5
TR 2 [EEEAND A4 %=2. 0 JHHEZEE k=2, 0 L #rikk=1.8 5 HEHALVE%=1.7
J\EEHET IR =1, 7 FAEATGAMR k=1, 6 TTEFEEAEIFEE %=1. 6 R4 k=1. 6
FATTETVeok=1. 6 JrEEMNTER=1. 5 JCEENEY %=1, 5 HIFETHE *=1.5 [E¥fH#E=1.5
b B *=1. 5
1 FETTTAVEA TR k=1, 4 ARFHTTHNT k=1, 3 L#MTE=1. 3 AMEHE=1. 1 FPMIT ST %=1 1

SRR k=1, 1 JHUSTZAEAS R =1. 0 SKIrigiesT k=1 0 ARFiAD/=1. 0 SHVFET_E5AR *=0. 9
FOFTEEL=0.8 5 5 EilSE 24 k=0, 8 HIZeHi=0. 8 SEEAHE=0. 7 Bk BT T80 6
DK ST #M4 3=0. 5
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Gl G k=1 0 JIATF A0 %=0. 9 FHILBTHHIL =0, 9 HHTHFIF=0. 7

38° 18.9° N 141° 45.2° E 50km M: 4.0
T RAIERT *=1. 6
RIGTTER *=1. 4 £ e k=1, 4 FHEITKE %=1, 4 TATTHART *=1. 4 F&TRAT=1.3
SR k=1, 3 BANETHRA R =1. 3 (IR EIWRIFREAT k=1. 2 IIH KRR *=1. 2
LoeAT AR k=1, 2 frfidb BB k=1, 1 EVEHiRA k=1, 1 BRGNP =1. 1 &b %=1.0
S | IEFTRI) sk =1. 0 KHEFT KAl k=1. 0 JIATFINTHRS k=1. 0 JRAMTHMTIE=0. 9 KULVETHIARA=0. 9
(IEZEME=0. 9 FABETEE=0. 9 Lo AT HUE R %=0. 9 (1B FERKA=0. 9 (IEEHE X -0 9
TR =0, 8 SEHMIHR=0. 8 )BT 41 %=0. 8 B A iBFNNT % =0. 8 KAETHREZAT %=0. 8
TR ELENT k=0, 7 BRI HINT=0. 6 Fg —FERTHE % =0. 6 HEAEHTA=HT % =0. 6 Ik R%=0.6
KI5 KIR=0. 6 RIBFTHEE B 15 % =0. 6 ZEJFIHEEER=0. 5 KR )11 = AKT=0. 5
—RATTERARNET sk=1. 4 {EMETHEE K k=1, | —BI TR sk=1. 1 —RIrHTERET %=0. 7
— BT LT % =0. 7 22T PERT % =0. 6 —BITARINAT %=0. 5 KAETAHNIERT=0. 5
FHESTHTRAS k=1, 3 AREFATFFHR %=0. 9 FREOHETZ) AT % =0. 7 1&&PHETEEILAT %=0. 6
PR TR XA 7E=0. 5

42° 58.0° N 145° 58.9° E 15km M: 4.6
FREETIER k=2, 1 REEMFEERIE «=2. | IREMPEA MR *=1.8 BRI AR *=1.5
FEEITAE 2 ek =1. 4 IRETHON *=1. 4 BIMERTHEAZ=1. 2 RETHEE=0. 7 REHVRRE=0. 7
AT % =0. 5 JEHEITI5=0. 5

35° 45.4° N 136° 18.4° E 10km M: 3.4
TH2E) T2 % =1. 6
TH2E) M PGHE L % =0. 5
PRI A % =1. 3 FIREATRTHGHE *=1. 1 BOAMHANAT=0. 9 HEATRTTIN *=0. 8 HURITHEEMER*%=0.8
TRRTITHR R 5% =0. 8 1@ ML FMTAR T k=0. 7 #EH/TTT/KTENT %=0. 6 AXFTHTPEH %=0. 5

35° 05.0° N 139° 07.6° E Okm M: 2.6
ENAET R k=1 7
ETINER=0. 7
BAMERT =1, 1

36° 39.5" N 140° 59.0° E 88km M: 4.5
MTERTAL % =2. 7 F)IIFT/ N k=2, 7
AT ] k=2, 2 FARTTIGERRT k=2, 2 A TRTREHRMT % =2. 1 )17 1[%=2. 0
R TRA) | TR % =2. 0 Rt k=1, 9 /NEPRT R @ %=1. 9 HAITHfE R1=1. 9
MR A T EE=1. 9 28T /\EIL *=1.9 \ Wb ETH=RAMT=1. 9 /LB PG RS HIE *=1. 8
JIPIRE B NP R k=1, 8 KAEHT KJIJE % =1. 8 PUEEHTRI %=1.8 $EAHINHEHE %=1.8
FATTIRHERT sk =1. 8 WO XA k=1 8 RILHTAEHAG=1. 7 BWRAVEGHA *=1.7
AEHAE*=1. 7 JIWEIT R H%=1. 7 AWHZEE k=17 AJIITRALL*=1. 7 REH FaAg*k=1.7
FIASTTARRRT sk =1. 7 SRIRATIRIRE k=1, 7 ZTE) T \IBHT sk =1. 6 O Z TP % =1. 6
TARSTIERE *=1. 6 HREFFGHFRR *=1. 6 FETIHR *=1.6 KEMTFEx=1.6 JIINF FJIIN=1.6
JINEPRT/ BT sk =1. 6 ZEER) [ T2AE Tk =1. 6 EHIRKH % =1. 5 {E&/LER] FIba ik =1.5
TAKATIE%=1.5 FAT#%k=1.5
AR k=1L 4 SIS k=1, 4 ERANTAR] % =1. 4 \WDOX T k=1 3 EHiEPN=L. 3
KAEMTES bx=1. 3 ARILTTRIE=1. 3 AREMTRA) IBR)11=1. 3 ARETiAE k=12 FATAR(E *=1.2
KERTFEINE=L 2 JHPAR ENINLEE k=1, 2 RS ETT R LR k=1, 2 BT Ry [ k=1, 2
BIRREAKE k=1 2 fBETERERT=1. 1 AFLTHREGRT *=1. 1 fRETARE] %=1 1 KRBT AA*=1.1
P TS XATEE=L. 1 Wh T/ IMaIE=L. 1 ARTHEASE » k=1 1 FIfHETT/ NG X *=1. 0
TR THILEPET k=1, 0 ZEE)[THEVEFT=1. 0 FKIFBEAT T *=0.9 T4SFHRER %=0.9
KEATH*=0.9 FHIRERFEESXPEIT =0, 8 =FMTAHT %=0. 8 HIMTHE%=0. 8 &k FRIKHEF %=0. 8
FRETTRRET %=0. 8 FETEHET FIE %=0. 7 fBEFEETTRI M %=0. 7 42 E0tET A §T %=0. 6
AR TR X i T 5 =0. 6 FEFRES FHJGHTIX = JHT=0. 5
LT A=, 1 FASZHIV N =3, 0 A TR % =2. 8 SHlifiad sk =2. 7 ST+ =2. 6
AFTHTART=2. 4 FERkTTZE 1 k=2. 4 $RATIR bx=2. 4 EakifiANT k=2. 3 Al iffii=2. 3
RNTHTEEE =2, 3 KT HZRRINT k=2, 3 OV B/ s =2, 2 KUY THRIEAT % =2. 2
KT % =2. 2 /NEETEE % =2. 2 SR8 %=2. 2 AEMIMAei *=2. 2 K E T %=2. 1
WRERTHER %=2. 1 = BAR i lies «=2. 1 KFiPEHT %=2. 1 ARaiEe k=2, 1
PRURET/ Mg =2, 1 FRT PR k=2, 1 2339 O B %=2. 1 £I[TRH %=2. 1
ANEHET % =2. 1 ZIREENETHERE=2. 0 ZIRERNETHE % =2. 0 /NEET/IVI%=2.0
ITIA D BHIAFIM %=2.0 HZHi-FERTAGER%=2. 0 FHEREHE O %=2. 0 AT /\45%=2. 0
Al k=1. 9 IRETHHEM k=19 ARE[HIGHE%=1. 9 £IHiEE*=1.9 tJHTHP*=1.9
HREKHTHEANT %=1, 9 $RHTIER *=1.9 MR *=1.8 17 m L *=1. 8 {7/imMAE*=1.8
O=bapsill 2 BRT=1. 8 TERABEAT k=1. 8 S ITHBIFEFE*=1.8 ST/ E*=1.7
FEAIETHRYEIT k=1, 7 Az AT k=1 7 kit k=1, 7 Afm k=1 7 BORTENL %=1, 7
AT k=1 7 /NEEM EER %=1 7 IFEHEFHE %=1 7 DX RER*=1.7
Frgrigteik=1. 6 FPEHIMH%=1. 6 FHAHTRTREAT=1. 6 $HTEEH=1.6 M RATHHg%=1.6
P %=1, 5 FEEHAET*=1. 5 FPETE=15 FhekEtiPEi=1.5 FHARM TN *=1.5
WEERETILT *=1. 4 WMo N=1. 4 )\ TR %=1 4 “FRTRM %=1 4 FETT Apk*=1.4
AETTRIG k=1. 4 D < (T OB k=1. 4 SPETHIEE » B % =1. 3 SREBTRHE L k=1 3
BEAIRTHACHT % =1. 3 H R K HTHETHET %=1, 2 TN *=1. 2 HERTTHA F*=1.2
IREHTR k=1, 2 ZIRARIT E k=1, 2 AW/ M@ k=1. 2 ST k=1 2 FRikrifbte=1. 1
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Ferrizaidtk=1. 1 FEMHRR k=1, 1 PTG H %=1 1 FEERHETTARHFET %=1, 1 SHETIHAT %=1, 1
D NI BUWTNIEER=0. 9 H#FERE T b/ k=0. 9 FiiHP T %=0. 9 4=A ok %=0. 9
PHATEH=0. 9 BHATEAT*=0. 9 FHATT/AKMEEIRGART %=0. 8 FIIRATAR)1=0. 7 FEK S HiEi *=0. 7
T TACREFIT=1. 6 ERT A %=1. 6 SRR %=1. 6 THEATHIHR*=1.5 & THEE =15
BT AT %=1, 4 LA AR x=1. 4 KEFHGE L*=1. 2 EETREA *=1.2
FEAHIE NWT N k=1 1 HZERTR7-%=1. 1 ERTEHT k=1, 1 /MUTHREE*=1. 0 FHMHFR*=1.0
TEFHTARIL k=1, 0 FEETTOZEEF % =1. 0 FEHTEF %=0.9 B YEHTRAYINRRAIF *=0.9

R TR AT k=0, 9 Wi ATHTHERABTIEER =0, 9 HEMTAL R %=0. 9 FHERE P EHET %=0. 8
SERITHARIERT % =0. 8 AFARTHEAHIT%=0. 8 AR ILTHRA: *=0. 7 HFAIE) BT FEHE *%=0. 7

TRZEHE TSR k=0, 7 PEBFTHEHOET %=0. 7 HYEHiFE %=0. 7 KHJEHT P HET=0. 7
ARZEHR AR k=0, 7 IS ILTHE=0.6 HYSH BRI %=0. 6 ARG LTEAT*=0.6
PEABTACRRA R R % =0. 5 HATHIEAT=0. 5 S0 E it %=0. 5

AR HTHEE £=1. 6

NERTRR=L 3 ERErAF k=1, 3 S\ BRI k=1, 3 FRLTATATER %=1. 2
BRI *=1. 1 EFHHk=1.1 BFTEHA*=1.0 W= bXEE%=1.0 FEATITH *=1.0
AT AFIAR % =0. 9 PIAEFTH *=0.9 MBHMH)IHE%=0.9 AEHHEEx=0.9 HILETRL%=0.9

L EMRORTHA =0, 9 FBEAHIR 8+ Rk=0. 8 fTHHTAI *=0.8 & HEHiAEEH *=0.7
FIETIAIR =0, 7 TR k=0, 7 Sz ZRERKRM %=0. 7 AEATTRE %=0. 7 JZEHSTE *%=0. 7
ATHFERE %=0. 6 —HRHTFdek=0.6 &) & LAHF%=0.6 HEFLERTAL*=0.5
AREFVIERT=0.5 FREMANT %=0.5 FEEATHI%=0.5 HHTELE*=0.5 BJTiHTH %=0.5

Sz EVEXHRE *=0. 5 MIZEMT —(%%=0.5 FHEAT A *=0.5

BRI H=1. 8 FHUTHT % =1. 8 JHTTRE .2 N *=1. 6 FHTH_ R *=1.6 BFHTHEEZ*=1.6
PPETRTEIRIE *=1. 6 FKHETAR=1.6 HET=1.6 ETR T *=1.5 AHAiE*=1.5
FITEERIG G %=1, 4 SRTZERA *=1. 4 fATiHI*=1.3 ZHITLE=1. 2 H)IIHART %=1. 2
FREIERRZE=1. 2 pRAT A *=1. 2 BERTER %=1 2 SFramgdirax=1.2

ST/ INMIET=1. 1 LA k=1, 1 FEGHPR) k=1, | TIEAEER/ NG *=1. 1
INTFARHAFIEHTH k=1, 1 EIVEHEME*=1. 1 Rt x=1.1 LRHRErE LRA=1.0
LA % =1. 0 FHERREXFRAEN *=1.0 J\HT/\f*k=1.0 BE&THEH *=0.9 MR *=0. 9
JEHT=%=0. 9 FhIARTAHIFASE *=0. 9 THEL R IXKAERMT %=0. 9 HAETTERT %=0. 9

DUFRE TN %=0. 9 EIPETHRAR%=0. 9 EIVEHTA-#R%=0. 9 FAHiKEH %=0. 8 [MEEH/\ H i/ %=0.8
TS *=0. 8 ShTAEM] %=0.8 BRI *=0.7 FFa T HiFksRT *=0.7 $k7-ii)IlOMRT=0.7
HATTHETE=0. 7 JHATEA%=0. 7 AL %=0. 6 [LEHHED=%=0. 6 THEEEXOUE=0.6
Wi HOH=0.5

SATETIRE %=1, 3 (LTI k=1. 0 ARTIHKAERT %=0. 8 44 HUrTHIFH *=0. 7 LEHRTH=0. 7

HARAY H3=0. 7 FEMTAKEL =0 7 i [ %=0. 6

LR % =0. 7

BINFARBAT =1 3 BORHTHRA=1. 0 AT BLRARNT %=0. 9 JIRHT H DHik=0.9 EHMThIF=0.9
RHTTPEART %=0. 8 HITTEIRAT*=0. 7 (FEMRTTPEALRAT %=0. 7 KHTTHI AT 3%=0. 7
TARHET AR % =0. 7 AiFET S LRET %=0. 5 (FEMRTHASRAT %=0. 5 YAHTVEEPIT=0. 5

HIRETIRRA) LT =0 5

HORHREF I T A k=1, 0 U THHRTHRT=0. 9 BRTHAS XAHKT % =0. 8 HURZAF X Bk %=0. 8
HRURNZIXAHIART % =0. 8 HUTIHTER L&A %=0. 7 FEULI K = %=0. 7 PRI ol] % =0. 7
FORPEFK BT k=0, 6 HUTHUBEARART %=0. 6 FGLF K Hh=0. 6 HURALXTE # JF *=0. 5
FOORNNIRFE =0, 5 HURU) X HURA % =0. 5 BAGHE RGN %=0. 5 iAAHTE->D U %=0.5

36° 54.1° N 140° 30.5" E Tkm M: 3.5
RESMT g %=1, 6 FESM A *=1.6

36" 50.0° N 139° 47.6" E 5k M: 2.7
FEHTRA IRRSRRIR k=1, 3 FOLTIRERUT & %=0. 7 ARAMURTTHEIR T4 *=0. 5

29° 20.0° N 129° 34.9° E 8km M: 3.1
BRETEATEAE*=2.0

29° 20.3° N 129° 34.0° E 6km M: 2.7
B EATEA E %=0. 8

29° 37.8° N 129° 44.3° E 8km M: 2.6
JEENEI AT 2 Wl =1, 2

38° 26.6° N 142° 12.0° E 41km M: 5.8
KIBFHT B %=3. 7 F&HkART =3, 7 FINETIRA ®=3. 7 K& = HA=3.6
TRAATHIMEE=3. 5 KRR %=3. 5 AAEM] Eis=3. 5
TSR % =3. 4 AT AIERER *=3. 4 FURATEWI*=3. 3 EIfSEM AR *=3. 3 FEFT5E=3. 3
TR IR =3, 3 BKATART =3, 2 B KATKLRAT %=3. 2 ZEFHARHAR % =3. 2 ARFriidy) [RlR=3. 2
B HERTES *=3. 2 BRI HIT=3. 2 AATHEENT % =3. 2 SN/ INEF k=3, 2
SNTETHRESAT % =3, 1 BRI %=3. | FAATRAT=3. 0 FEFHTAK *=3. 0 AVl *=3.0
SABTHE Ek =3, 0 FERUHTHAIG % =2. 9 BCKTEFRNT k=2, 9 "EI) | IRHTRI) [ %=2. 9
NMIBESREF X AT % =2. 9 TR EIE A %=2. 9 [ =Rem it k=2. 9 ke BmTILH =2, 9
TR 1 %=2. 9 A EUTHEH %=2. 8 KUINBTIZRAE=2. 8 ZEIFTT—il k=2. 8 JIGFHTAAILI*=2. 8
KIGTHREE R *=2. 8 KT AMT *=2. 8 IEEHEFX Filn=2. 7 BRI %=2. 7
BKTPBAET k=2, 7 EIRINZERT T sk =2. 7 Al k=2, 7 BEE TR % =2. 6
HANT SR % =2. 6 HHIMTIKE k=2, 6 B KA k=2. 6 KAIEFATEHTIE)I[N=2. 6
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EE R W |60 BE GEIE D

BT % =2. 6 KAVETIAENTES % =2. 6 CRRITIUES % =2. 6 JIRFTEHILk=2. 6
JEERTTH =2, 6 (IIBEARXE G %=2.5 fAHTAH*%=2.5 BT AN=2.5 &ML FiT*=2.5
FTHRTRS A k=2, 5 FFFITFT % =2. 5 IIEHFEXKE=2. 5 MIEFHEXIEE *=2.5 {IHE%eH=2.5
2 ETUSHNZENT/ NP k=2, 4 BEJRATAEIL % =2. 4 JIRFTNE 7% =2. 4 [LIoeHTEAR k=2, 4
MEHIEXREE *=2. 4 A& [ k=2. 4 KFRTEE %=2. 4 £)IWT )1 %=2. 4 HEAETHiA =M %=2. 3
EISNZERT B k=2, 3 IIE RIS %=2. 3 AT EA *=2.2 Fd—=RElT&E =2, 1
£ IERT R I =2, 1 RITT = AR =2, 1 lE KA *=2. 1 LEHBTH3R=2. 0
BATTEILNT % =2. 0 (AT EEET %=1. 9 ZERHTHk%=1.8
1 Lo fEmTBEsk=1. 4 AT =1 3
TR 3 B ERTE(A%=2.5
2 NPk =2. 3 BWOEHTRTH =2 1 TR HEE=2. 1 FFARRTEm Kt k=2. 0
AR bk=1.9 NPERTRIEER=1.9 JUTHNILK=1.9 JUTHIERIT=1. 8 HALHT FAbrg*=1.8
FHARFAEEI k=1 7 = FETTE/ NIRRT k=1, 7 B SEET EIA% k=1 7 O3 A HTRGHEE] %=1. 6
FFET R AT k=15
1 AT AT % =1. 4 EFRTEF k=1.4 HFETHET *=1.4 FUEATFRM*=1. 4
SPRRAT =1 3 HPT FTEEET % =1. 3 SFET/INE=L 3 Teomidili=1. 3 Ab o JEHTE k=1, 3
PRI KA k=1, 3 HRRATIRM k=1. 3 HFRARAAEEEL 2 HEEEM B k=1. 2 FARMEThEmm*=1.2
S HETER M k=1, 2 T RIS k=1, 2 PRI % =1. 1 HIBIHd0<=1. 1
ONDHHIARIE R=1. 1 FALETES 7 RL =1, 1 SFAHIARRT *=1. 0 J\FiiE~F=1 0 FIFk*k=1.0
FEHRTESH =1, 0 ARECATAR / sk =1. 0 HOEAHD 7 XA HI=1. O BRIGHTPE B H % =1. 0
OMNBTESMT k=0, 9 To-Om) I [PHT %=0. 9 KEIEHTE T %=0.8 /<4 FThTRES0. 6
AT 3 KRBT % =3. 2 BUNTHA) k=3, 1 {FEHATHEE K k=3, 1 KA ASRERT=3. 1
At EFTFEZEIT k=3, 1 SAaTHHEENT =3, 0 BINTHIIHI *=2. 9 {E&TMANT *=2.9 —EAriERINET *=2.9
AT RIT=2. 8 BUNTIRTN *=2. 8 —BIi/ERIT %=2. 8 — BTN *=2. 8 Bk || *=2.8
SEIRETIR % =2. 8 —BITTILBT *=2. 7 —BAr A LT k=2, 7 &M R k=2, 7 BN % =2. 7
A IRETPEHR % =2, 7 IREFTHS T =2, 6 fE&TMAGENT=2. 6 BEMTTILERT=2. 6
BNFARPERT *=2. 6 Jb EHHIERT=2. 6 &= &HTHE %=2. 6 —[HMH==IRET*=2. 6
SEPITERIG TR IR k=2, 5 FEINTFRER % =2. 5 BN Hi/KINKEEHT=2. 5 fE&mHIA AT % =2. 5
KBERT HRT =2, 5 E&TTHORINT =2, 5 [Feriie: F i T k=2. 5
2 WA %k =2. 4 —BAHAENT=2. 4 BFHATERH %=2. 3 J\UIEFErATHEE*=2. 3 =i A Ry k=2, 2
TP ESPRT k=2, 2 E IR k=2, 2 PEAERTIRPNCH % =2. 2 KHRJETTEmT % =2. 2
FERTTHE=2. 1 Bl =2, 1 )\ EEREL =2, 1 A& IRAT=2. 0 AZEHTRRIER=2. 0
SN GT % =2. 0 PERVEEETJ % =2. 0 PEFVEMTIRPNJIH % =2. 0 iy Aspl] =2. 0
(LFART IR % =2. 0 — Pl EEF%=2.0 J\WEEHRKE=2. 0 JUFHTHEN*=1.9 ATE A AT *=1.9
AT =1, 9 (LHET/\FEET=1. 8 = ilyiRiR=1. 8 FARIEEITAR=1. 8 —BIi) T %=1.7
AL 7 KT k=1L 7 ARG ST k=1 7 Bl k=1 6 AZETTRART %=1.6
JUET-HA R %=1.6 —FiiablFTk=1.6 FANPER_EEREF=1.5
1 ETHERFIAET=1. 4 ERAPE IR k=1 3 E TR RE & =1. 2 FERATA) %=1, 1 FHEPA =1 1
FRERT k=1, 1 AZETHILIEAT % =0, 9 FHEPIFEES % =0. 8
JI28 3 LT il k=2. 7
2 R *=2.3 BACRTATHENT %=2. 2 FLdgek=2. 1 HARATHI%=2. 1 JEHETARE *=2.0
B FRTIAET =2, 0 FHEMTFEAS % =2. 0 FETHILE %=1 9 #ElTbdi=1.9 [LuTH7 f%=1.9
LRIt =1. 9 JFATHRIG=1. 9 BB mET=1. 8 AT HiFyek=1. 8 Fail ik *=1.8
IA TR k=1. 8 [LIFZ)IVEAT /)M sk=1. 8 ZJIETRRIL k=1. 7 WEALMTERES %=1. 7 AHEATAHE %=1.7
KieAEAK*=1.7 LUk k=1.6 (L HITETE %=1.6 AJTHTAER *=1.6
KRTTNHT 4 7=1.6 mEbHT—fifx=1.6 &HENTER*=1.6 FENETHI*=1.6 KefHr*=1.6
FPF O k=1, 6 KITIERAI=1. 5 ZRLHVER % =1. 5 FEPHT4H *k=1.5 {RHLHTPEE=1. 5
EER) | |WTHTHT k=1, 5 PG HE AT %=1.5
1 TSN k=1, 4 Sl IR =1 4 VE)IITER k=1, 4 [LASTIRATNT k=1 3 &SRRy I1=1. 3
TEHET R % =1. 3 KR k=1. 2 (LI NEREEHR=1. 2 [/ NERT/INE NIET % =1. 2
FIEERTENE=1. 2 BRI TTE T k=1 2 JEETTBLE =12 |WETRIT=1. 1 FArimmT k=1. 1
L LT 4 L sk =1. 1 BREHTHE %=1. 0 M/ NFH=0. 9 [LFSTIHRERT =0, 9 FH:miAM] %=0. 9
L4 LIETH =0, 9 #ERATTESET=0. 8 AREAT 5 =0, 8 HERAFTEIEHT %=0. 8
TSI k=2, 7 [ERBTHEM *k=2. 6 FAITHRARET =2. 6 FAITHIGEENT %=2. 5 FREEHHAl*=2.5
PR RdF =2 5
2 KREMT A NF k=2 4 PEFHESHRE X PENT % =2. 4 FKHAFTTIAA k=2, 3 HrHmT Ay | E % =2. 3
R ESTAEERT=2. 2 fRE T BT k=2, 2 ZHE) 117/ Uk =2, 2 JIMRET L5 % =2. 2
FREFFT PR % =2. 2 BRI A=2. 1 2080 [TAisi k=2, 1 20880 1T/ \IRHT sk =2. 1
FATHTAR k=2, | SRIRFFTIRIRT k=2, 1 FIATHIANG BT=2. 1 FRITRAZENT k=2, 1 #RE0hEmg) (] %=2. 1
FEEONETTRIIET k=2, 1 W& i =filT=2. | AL =2, 1 JRITATZ:HHE=2. 1
FAABE T/ NEIX k=2, 1 ARILIATIRENT % =2. 0 AT s % =2. 0 —AMATHERE *=2. 0 BLA BT R %=2.0
FRUEATVEEE % =2. 0 7RIS =2. 0 BTN I PSR k=2, 0 fRiE{IEmiREE] %=2. 0
TEEFETEE k=2, 0 AEHAE %=2.0 &&EEFHT FALE RS k=2, 0
FEAESE T X LT % =2. 0 fRETiRoRET % =2. 0 [Nl T % =1. 9 AE 4 %=1.9
ARSI R =1. 9 WhE TR %=1, 9 EIITAN] %=1, 9 FEFHETFRTX = 8ET=1. 9
PG TR RAATE=1. O JMKBT—AAR %=1. 9 A IBTRALE %=1 9 JIIPIRT ) IPNFEx=1. 8
FATTHZE k=1, 8 /INEFHT/NEFHTT sk =1. 8 HAITITATISIT sk =1. 8 FAAHES I X AKT sk=1. 7
MEARTHE P EE=1. 7 fREAERT FALEE A *=1. 7 AR *=1.6 —Afidf*x=1.6
JUPKRTNPN=1. 6 KREFTFE/INRE=1. 6 FAETEF |-%=1. 6 KEFMEH %=1 6 BEFELEAS *=1.6
SEHAKH %=1, 6 /NEFHTHSE %=1, 6 WO T/ M1 5 WhEHREI Y %=1.5
WhXHEEET k=1. 5 HEHREEFT*=15 JINF EIPNIEER=1. 5 R HEN=1. 5
& ST A BT k=1 5
1 fRETAREFET % =1. 4 VEAFFAEA *=1. 4 DESEENTHRET A %=1, 4 KEMTHA*=1.3
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RS | R pross:iza HEEEE AL & B
B | A WAy | & H o R E GHE E B

SR TRET T =1. 3 FT T\ g k=1 2 RIS o k=1 2 S fRETRRE=1. 2
RESMTF =1 1 HElThR =1, | PHEEIE g k=1 0 A/ NE%=0.9 =FH0]KH] %=0. 8
S BT A4 % =0, 8 i) | AR PR k=0, 7 TERETRA B =0, 7 FIEEETH E=0. 7
TARRT RS k=0, 7 RIEFFGAST % =0. 7
K H I 2 KAlTfiEAL k=2, 4 IAUFTAIFOEF k=2, 3 EFHICHE®=2. 2 HJIBTAL L% =2. 0 FHFAHAIRHE %=2. 0
KAUTFALRE % =2. 0 KAUFTARHEAEREIT % =2. 0 HALATPEART_EAARP % =2. 0 FKHTHRGAFIH %=1. 9
FERTHTARARRT % =1.9 HUAGHERT 7PN % =1. 9 FKETIEERETE «=1. 8 HEFHIED) W75 15=1. 8
BRI k=1, 8 ALALATHIAERINE %k =1. 7 HRTEE=1. 7 PRI TN *=1. 7
FRFA VG B BTVEH s =1. 7 LA FHYGHAELRN 7Kk k=1. 6 (LAt AAEET/ NP H %=1. 6
FAF AT ETT AR Bl BT % =1. 6 FKHHEHRHTHIR k=1, 6 |ZHNFEHFIR *=1. 6 KXAUTAHETAH *%=1.6
fefli LT k=1, 6 (LA ALERT P EIR=1.6 =FEETRE k=1. 6 BEFT TR *=1.5
KANTREES S k=1, 5 HFATETT SHERTIR Lk =1. 5 FKETIREFZAA=1. 5 BFIAEATHRBFIE )7 %=1.5
FKAUTFAE %k =1. 5
1 TR ERIPERE  B=1. 4 BKEHILTE=1 4 BEFHRRET k=1, 4 BEFHmETEEH %=1. 4
REFA-SCEmT k=1, 4 FKHZEMRIT AR HIR=1. 4 RETIRAT=1. 3 HAASHETRY N *=1. 3
FRIAH AT EIRPE) | % =1. 3 HFIAHATAEANT % =1. 3 FETTHZCHEMIEERIN %=1, 3 R A *=1. 3
AL PRI k=1 3 (UALAPEART k=1 3 Refriasy ] k=1. 2 REFCHT .  HHT L& k=1.2
BEFTTILIPNED k=1, 2 SRRV k=1. 2 J\ESIERTSGE k=1. 2 REFTRMT *=1. 2 ML *=1.2
AEKHETAEERT=1. 2 (ZNEH4A k=1, 1 BERmE =1 1 KIS *=1. 1
18 EHIEFOR AR %=1 1 18 LR k=1.0 —FEETHE 1 %=1. 0 Bk IGiEE AR *=1. 0
AR k=1, 0 FEEATHEEE S« =1. 0 (Z)NFTHEEETE / M *=1.0 JBKETHHEE *=1.0
JAETTELPNETERI A % =0. 9 ALFKFTHTRPNIR %=0. 9 L/ INH—A/INR FH 5%=0. 8 /INRAT/NRIb Rk =0. 7
SAERTRENE % =0. 7 W_ETAKE) TR % =0. 6 RIEFSHR%=0. 6
PRI 2 PR =2, 1 ARIiiAH*=1.9 SRt k=1, 7 aHifi4=1.7
H S I INERE %=1, 6 ZRUE]/ N sk=1. 6 RS syfiFsk=1. 6 /NELH EEHE %=1.6
TG T k=1.6 H LA+ ERTACHS *=1. 5 FREKHEMEMET*=1.5 X F-HHLH *%=1.5
BRETTAE % =1. 5 BRETIGE % =1. 5 IR *=1. 5 A ififE=1. 5
1 AKFHNIRET k=1. 4 L2 k=1, 4 AERIATAERT k=1, 4 IRERTEEE %=1.4 LI 4=1. 4
PR B k=1 4 Al k=1, 4 FEHRZ k=1, 4 BLITHEEEx=1.4 KJTi4MT=1.3
AT TIET k=1. 3 AT HSEFET =1. 3 EFkiZ2R)Ik=1. 3 ALIRBTREHET *=1. 3
OB HimtE e k=1. 3 AT O k=1. 3 /INEEF/MI%=1. 3 ARITTEE *=1.3
AEHAR %=1, 3 WFEHHE *=1.3 S EHRER*=1.3 FRT/KIBEIGRHT *=1. 3
OIS WTFIEER=1. 3 < IFASWTHEH %=1 3 /NEFETHEA *=1.2 A Ai&FT*=1.2
SERATT FARk=1. 2 Oz B2 i)l k=1, 2 FEENEHHERT=1 2 K E TR *=1. 2
RIS =1, 2 IRERTRTHL k=1, 1 EkiiART %=1, 1 FEA IR *=1. 1
O IETIFE R k=1, 1 AT k=1 1 BRIl =1. 1 Fgfomifite *=1. 1 ST *=1.1
FUETH AR %=1, 1 233439 S bt k=1, 1 BT %k=1. 1 SRHEmRKk k=11
BCTiEH %=1, 0 KPFATHRIERT % =1. 0 < (X7 2 *=1.0 17hHRE*=1. 0 RYJIFIH*=1.0
PRETISRE=1. 0 FEHEEKETRTHEET%=1. 0 $RATIEA *=1. 0 FITEI=0. 9 FErTFRH %=0.9
T A k=0, 9 ZRIREENETIEANZ=0. 9 ZRIREENR T = A % =0. 9 W2 N=0. 9 FEiFS32fH % =0. 9
SEATHAM*=0.9 753 HH3 5 HHTAFIH %=0. 8 FHEAHTHHTRRET=0. 7 FARETAR)1=0. 6
TR E RS %=0. 6 ONV=H722h i/ _FET=0.5
FA S 2 KRAEHEE L %=2. 2 FARIRETAEA %=2. 0 HIERTF-k=1. 8 HEABREHT/INI[k=1. 6
TTERTTI *=1.5
1 FERETHRALRERET=1. 4 0= T RRARE] % =1. 3 FEATIE T Hk=1. 3 TR A *=1.3
LT F=1. 3 REFTART ®=1.2 /NUTREAS *=1. 2 FFERHARI *=1. 2 IZESILHTRE *=1. 1
BRMTHET %=1, 0 FEHHF *=1.0 TARTTAER *=0.9 IESILTHHE=0.9
FEATRE) T FEEE % =0. 9 K HE TSP FHIT=0. 9 ARZEHIE#E % =0. 9 AR SEAR %=0. 8
TFEFTIERk=0. 8 HYEHT/AE *=0.8 HLMMa)=0. 7 FEBE iR BT % =0. 7 HiATHTENT=0. 6
“FHRETLESH %=0. 6
HER I 2 EEATHEFx=1.5
1 BERIAFIETHTE % =1. 2 FUHETRE %=1 2 ABHSE AN *=1. 1 HIEmoHElT =11
RHHTIPEANT sk=1. 1 EEARTTAT s =1. 1 RUFGTITHY T k=1. 0 #JIITHARWMT %=1. 0 AARTHA=1.0
ARETIMERNT % =0. 9 AFGTTE T HHAT*=0.9 STHEFANT %=0. 8 Z2HTIZeH *=0. 8 i ETHRHNT=0. 7
AT ERRARMT sk =0. 7 (FHEMRTITASRMT % =0. 7 (HEMATTIVEALRET % =0. 7 KH T AT %=0. 7
FAIT T % =0. 7 BT ERAT*=0. 7 BHETEANIT=0. 6 SR FEFH %=0. 6 AH AT %=0. 6
KA T %=0. 6 11| FWER %=0. 5
SRS 2 ERETAE k=1, 7 FFHAEFTHAEETH *=1. 6 FFAEHTEEk=1.5 JIIBAT /U bkk=1.5
1 RRATTAREL k=1, 4 AZEMTAHFUR *=1. 4 A TG *=1. 4 SWICEFRX TR *=1.4
NZERT =A% k=1.3 B IUATR k=1, 3 &Nz ERERRIBIT k=1, 3 {THTTANK=1.2
IZEFTEE % =1. 2 ML D %=1, 2 WHAR la k=1, 2 ARrigili+=1. 2
LTS k=1, 2 SEFTHUR=1. 2 HAT R k=1 1 AT RS 1 AT K=
NEEE *=1. 1 HFHRATMA*=1. 1 SWoERXFE*=1. 1 AZTFHE*=1.0 FrRiii-FHk=1.0
NI k=1, 0 SV ERERKR*=1.0 SV V7= F REKHE *=1. 0 1THHEHIE %=1. 0
SPETH k=1, 0 PBELHTIE %=0. 9 FLANTHrge%=0. 9 /It k=0.9 &4 B =" AK*=0.9
T & LB %=0. 9 FMRETAMR %=0.9 X\ 7= EFEXAIFT*=0.9 AR ER=0.8
BT Rk =0, 8 AEASTHRMT=0.8 RHIANT %=0.8 F M A %=0.8 EAHTPE %=0. 8
SV ERAXTESS % =0. 7 S HHFIXERD=0. 7 JIATH =V F1%k=0. 7 RERTHFEE %=0.7
AT o 43 % =0. 7 ARITE % =0. 7 ALATAM] %=0. 7 =HBirPoek=0. 7 Y7 hiTFRH %=0. 7
AN LITAAZERT %=0. 7 SV V= ETIRHERI*=0.7 SW=EILXEIR %=0. 7 FDEHAR %=0. 6
ErEEBETA %=0. 6 AEATHILRT *=0. 6 A TIAERE %=0.5
R 2 K ETEEAERAT %=1, 6
1 FAAETNANT=1.3 DISEisEnT k=1 1 FPHTHIERINT *=1. 0 FAEM i %=1 0 A LMy *=1.0
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PR EF TR LET % =1. 0 FHBRIX A k=1. 0 FH_EBTFIBFHT k=0, 9 ARBIAFEINT T % =0. 9
FRTAH %=0. 9 BB - 45 % =0. 9 FEALX HSAT =0, 9 #F Eriilir *=0. 8 B)IFI FEI*=0.8
A ErFRFER sk =0. 7 BERTEENE & =0. 7 A L)1k =0. 6 JEPNTHHTAINT=0. 5

DA E R =1.5

FRRFT FREARAT % =1. 1 &) 1 RTHIR k=1. 1 F§7 L7 AT & =1. 0 HFerips =1. 0

B LT T L =0, 9 & A FIRT R sk =0. 9 HMKTTAIT % =0. 8 |LIBHLALTTRIAT *=0. 8
HT R =0, 8 [LIFPiF L sk =0. 8 BT /L7 ATHfGIN =0. 7 KA B ERTSRA % =0. 7

(LA ALTHEAEPET sk =0. 7 FJNTHBAVERTIAVE % =0. 7 B 30] LIR30 % =0. 7 F3EE 145 %=0.6
LREAETTCRET % =0. 6 HHHLrT FIHERJE % =0. 6

PRARTHEMERT k=1. 1 EAETHTART %=0. 7

FOvahaeshsk=1. 4 FEAEAT*=1. 2 TEEEERKOUW=1. 2 BFHFEZE*=1. 2 B HMHRERE *=1.2
ENFEHT ARk =1. 2 JHZeHT B D=1 1 FEEERCEE=1. 0 H)lIHAITfE*=1. 0 TP geXrhjp=0.9
TFHEEIRXAGRET % =0. 9 THEERIXIERNT %=0. 8 HE&HHEH%=0.7 LHM%%=0.7
FIAERIGEAE %=0. 7 FXHTT41E=0. 6

HRURAT XL k=1, 2 BRI K =1, 1 BRI %=1. 1 FEULA) XA %=1. 1
HURURHIXH A k=1, 0 B X HURA k=1, 0 BUifXE s sk =1. 0 BAUR N XAHIHRT % =1.0
BORTHREXKRTHET=0. 9 FRUTHIXAR Fk=0.9 HURITHIXAS %=0.9 FATTHRXA)]%=0.9
HRURHIXZEE | %=0. 9 HAUHHA XA *=0. 9 HUTHESRAET %=0. 9 FAURNIX TEFEET =0, 9
HRUR AP % =0, 8 HURHUABXARAERT % =0, 8 HUAUSARXANT =0, 8 FATHIE->> U » F%=0.7
HOA TR X ENE0. 7 B R %=0. 7 HRUREF X AT k=0, 7 BT X % =0. 6
FOSNIRALS) 3% =0. 6 BUFRHARXE2H) 1 B] =0, 6 H T HEFXITHH %=0. 6 AT X P2 X %=0.6
FORPRIX AT L =0 6 HTHIERX LG *+=0. 6 FAUCRIX KR *=0. 6

SRR AR—Y £ & %=0.5 FRTREXE L R*%=0.5 FRALXHE » JF*=0. 5

AR =1, 0 BRI XKILTAT=0. 9 ) IIFFE IR 1[5k =0. 9 J ) IR S5 % =0. 7
JISER T AR %=0. 7 JIIEERTXE R %=0. 7 5 7 Wi 7 K=0. 7 JIIZEEX T %=0. 5
IR 2 O %=1 1 IEHTEE %=0.6

EEHEA k=1 1 SBEET#IE=0. 8 AR PN % =0. 7 JHE O ERTR] %=0. 7

37° 18.0° N 141° 36.2° E 44km M: 4.9
FAERTHIN I k=3, 2 o fi=FlT=3. 0
FE SR FALA R HE % =2, 2 HAZERTAL I k=2, 1 BRIFTANA %=2. 1 F{liETr A %=2. 0
FHASTHGERNT % =2. 0 JCREMTHF [ =2, 0 FMEEMRERE %=2. 0 WO XY %=1.9 PEFNEE*=1.9
VN X TERIT sk =1. 8 /NEFHT/NEFHTIT sk =1. 8 SRIGFIIRIR k=1. 7 REAR FIaAR *=1. 7 EJIFPIE*=1.7
FHASTHRARMT % =1. 6 FERATTHERN=1. 6 JIIPNAT FIIN=1. 6 JHPIAS BN R *=1. 6
ZE AW, =1. 6 HASTIAREEMT % =1. 6 JRITHTAEHAE=1. 6 FRGTTHAF*=1. 5 7K *=1.5
ATk =1. 5 2821/l %=1.5 HATFIET *=1.5 Wb Ed/MaiEL 5
BRILTHISIREET % =1. 5 WX A PHEA *=1. 5
[E RTHE k=1, 4 BEORT R k=1, 4 )| MTRALRk=1. 4 HRATI I BrEm =1. 4
JNEPRT R k=1, 4 fREOHETTTRILAT k=1, 4 KETAE *=1. 4 R5LE T he E A *=1. 4
BREER IR k=1, 4 BIFRET/INEX k=1. 4 #JIMTE[k=1.3 FAHHk=1. 3 ZHEJIIT/\IERT % =1.3
FATTRARA IBT=1. 3 IR sk=1. 3 AE A8 %=1. 3 KEFF/ME=L. 3
JUPSAT EJNP NI =1. 3 ERANSEIES *=1. 3 HHBT/S MY VR %=1, 3 RitHE TR X PEE] %=1. 3
WEARTHA PEEF=1. 3 (@R THEGAIF *=1. 2 FRTTAIE *=1.2 “ AW *=1. 2
FEARIE AT X 0 AT k=1, 2 REATEFk=1. 2 TOPFFREA *=1. 2 A Tidtax=1.1
ZATIT k=1, 1 fRETEEET=1. 1 BRILTHRHH=1. | fRE0ERG BT %=1, 1
FEESOHETTIRFRT % =1. | fRETTRORET %=1, 0 RS THENETk=1. 0 f&BOHENHEEI *=1.0
JWRIT—AAR %=1, 0 [AITHT/\IE/NES sk=1. 0 KASMTHOaE % =1. 0 FAFAE T B RIFE=1. 0
CAATHERE *=1. 0 FEARE TR = 5H7=0. 9 ZEE)ITHEE 3T %=0. 9 KEMTFE%=0.9
FEHRET T k=0. 8 FIAEES T ETIX AN k=0, 7 F&E{ATIREE=0. 7 (@& riAREHT %=0. 6
BT AR 11=0. 5
SATETIRE % =2. 0 AETIHAERT k=1.9 HENTIEHE %=1.6 AHTIMAMH *=1.6 RENTHERH=1.6
R HET=1. 6 [LTHTRANR =1, 5 AW *=1. 5 JEENTH M *=1. 5 flli5Z5%=1.5
RIGFTARA L =1, 4 KRIGTTFGL =1, 4 ) HIRRTRI) | =1 4 UG HiRA k=1, 4 BOKTART +=1. 3
NIBEEARE R % =1. 3 K IE k=1. 3 IIBFERMEE *=1. 2 JHABTHHIE=1. 2
BTGP k=1, 2 EYRZE BRI % =1. 2 FURFITRRT %=1. 2 JI@d) 1= HE=1. 2
BEIE AT k=1, 2 BTk =1. 2 KGR *=1. 2 BKTTEERT k=1, 2 JJFRTHRT *=1. 2
BT AT =1, 2 AT % =1. 2 KIFFTd)IIRI=1. 1 KEGF ATk =1. 1 CFRITIURE*=1. 1
FEIFTSE k=1, 0 BoKTTEKAT %=1, 0 HRET/NEF =1, 0 SEHETHA=1. O EINSERT 3 *k=1. 0
JPRETH | k=1, 0 BKFFRILAT %=1, 0 &4 EHTERE R %=0. 9 [T BFH] %=0. 9
SRR AR % =0. 9 B EYREF X Fl#=0. 9 FTHETATH *=0. 8 (I HHEXFE *=0. 8
KT % =0. 8 KAVATIHEA N %=0. 8 AUHERAXILIH *%=0. 8 {IHERKIHEE %=0. 8
ERERMTALIH k=0, 8 AL EATk=0. 8 A MHHTAHIk=0. 8 HEAEHTA M k=0. 8
FETIFREAY =0, 7 FERTEEET=0. 7 B EIREFXIERT %=0. 7 KUWATIFRE=0. 7 ZEEHTENE/K *=0. 7
RFHET &) 5 =0. 6 BKTTHOFIR] % =0. 6 (I EHHERKA=0. 6 AULGHHT_L-3E=0. 6 A &TIRAT=0. 5
BRTEA*=0.5
SR A k=1, 6 KFETHIH %*=1. 6
HIZHiB) I INFR =1, 3 BSEifi+ERTAE *=1. 3 HEEAMTEHAT*=1. 2 ARk T k=1. 2
AT TR k=1, 2 K THPNERT %=1, 1 AFRIAEm =1, 1 Sy k=1. 1 EHEETE D k=1.1
ARETTTGE =1 1 BYITHERE %=1, 1 TSN %=1. 0 @#kiiR)I1%=1.0
JEFIRTREET k=1, 0 HPERE I *=1.0 HfniiEA=1. 0 ARiH=1. 0 B)IHEa#*=1.0
IR =0, 9 FUHHTTE=0. 9 EFKTHANT %=0. 9 /K I TIKET %=0.9 /K7 HiSH’HE]T %=0. 9
FRERE AR %=0. 9 H ST %=0. 9 MM T *=0. 8 OV b it *%=0. 8
HIHTRER k=0, 7 K HIANT=0. 7 ARHEE %=0. 7 ARIFARNM %=0.7 S ITHRKER %=0.7
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W | EEE | f e i s st
BT (0w AR EE GEWED

BT =0. 7 HETH AR *=0. 7 OV= B2 HLA) 1% =0. 7 /NEEATERA *=0. 7

BFm=FH %=0. 6 /NEER/MI%=0.6 FEAHFRTEIT=0. 6 £4I[FPIH *=0.6 #HAKL%=0.6

FEBTL IR k=0, 5 FFEEAE T EHT=0. 5 AT 778 5 i AFIH %=0.5

DA D B bt %=0. 5 SEEMTA L %=0. 5 ZIRFEETE T %=0.5 FEiAZE%=0.5
LN 2 KHFEHSGHEE F*%=1.6

1 HZEHTSE %=1 4 THEBTTE %=1 2 mHRETAR %=1 2 FEETHIACREART=1. 1 38 AT 7=1.0

FETRERH % =1. 0 WEATRET) BT/ 1 k=1. 0 ARZHUR TR % =0. 7 4 & i -F ERET =0, 7

BRZEHLE TS % =0. 6 JSARBTSEA%=0. 6 TARTTAF %=0. 6 HiADET)[HTHEHE%=0. 6

Bt HAT k=0, 5 ARG ILITitRR=0. 5 KT H HE=0. 5

AT 1 —PAHEARNT %=1, 1 —BIfiERAT %=1 0 —RBITIEENT %=0. 9 —PBIriHERAT %=0. 7 B ri%) | %=0. 7
— BT A LT k=0, 7 {F B k=0, 7 AMSETHAHIERT=0. 5
I 1 HURT R %=0. 6 HGRITT /BT 4 7=0.6 FEERTEAK%=0. 6 FEf5T —MiE%=0.5 mENTES *=0.5
I LITRIE % =0. 5
TEEIR 1 TR k=0, 8 8 HFRIRET k=0, 7 JEH RN *%=0. 6 A LT EBIARET %=0. 6
SRS 1 ErAETARE k=1, 1 £ HEBHTHIEE =0, 7 MZEHTAFIAR %=0. 5 & HEL 4R %=0. 5
230 |30 01 53 | f@Myh 37° 17.9° N 141° 36.1° E 42km M: 3.9
e 2 KHEEMTRJIF *=1.6
1 WhETH=FlT=0.8 KREHTES [-3k=0. 6 #RAEHT N B RS HUE % =0. 5
IR 1 AETHERT %=0.6
231 [30 02 02 | b TH| ST 29° 21.4 N 129° 34.1" E 11km M: 2.3
BRI 1 BRETEMEAE*=1.0
232 130 02 03 | N FHI B 29° 20.2° N 129° 34.0° E Okm M: 2.7
RV IR 2 BERETEAEAR*=1.6
233 (30 04 33 | EBFUIRETES 35° 17.5° N 137° 40.0° E 9km M: 1.9
FRpU 1 AN *=0.6
234 130 04 54 | b TR 29° 20.2° N 129° 35.0° E 8km M: 2.1
JEVL S 1 RS HEAEA R *=0.5
235 (30 13 58 | #EfFKkiE 33° 48.1° N 134° 54.7 E 14km M: 2.9
e L 1 GHERTE AR %=0.5
236 (30 18 26 | HFRm 39° 20.0° N 142° 04.2° E 48km M: 4.7
HTIR 3 AT =2, 8 ST AEINT=2. 7 JARIETTAARIERT=2. 6 FARRHT FRT k=2, 6 [LIFHMTIIR %=2.5

2 |LIHET\IERT=2. 4 BT k=2, 2 (R BT k=2, 2 KHRTETTRNT % =1. 9 mEFiTE T *=1.9

BERATE | k=1, 8 —BITHEARMT s =1. 7 & ik =1 7 =i A BT k=1, 7 AR *=1. 6
-BEHT TR %=1.5

1 ety H s FHAT k=1, 4 SRrBTREoaiE k=1, 4 —BIriHm=1. 4 /Ui HEE *=1. 3
BFFATEFH k=1. 3 B k=1. 3 RN =1. 3 —BIripERAT *=1. 2 4t ErifHZEET %=1, 2
BT k=1 1 BT LERT=1 1 AEETGERT=1. 1 fERTT AT %=1. 0 a5 k=1. 0
EERT A TA=1. 0 —RBIHT B LB k=1, 0 A FHTI H k=1 0 BUNAER *=1. 0 = HHXFR *=1.0
FTRINEL 0 fRARTTA AT %=1. 0 AZETIRIN=0. 9 BOKRTEK %=0. 9 SFIRATEIR %=0. 9
ESRBATRIN =0, 9 JURETFiARE=0. 8 4/ IRHTVER %=0. 8 —BIHTAERMT *=0.8 FNidJI|*=0.8
BEITTS T % =0. 7 1E&HRIERA T % =0. 7 b LrHIERT=0. 7 BLNTHRATR %=0. 7
DEET)NIGHT=0. 7 JUFAHTHERIN % =0. 6 A THEEFUFET=0. 5 FEANTFX]H=0. 5 FHREZER %=0. 5
BRNTZKIRREEMT=0. 5 FHEFAT FHEFAB=0. 5 FHEFIA A % =0. 5

IR 2 SANETHIEZRT %=1. 9 KNWETFRE=1. 8 KAINVETHEN k=1, 6 F ATk ERT*=1.5

1 JARTETITEE=1. 4 BCKTT A HET=1. 1 BKTRERT k=1, 1 KL *=1. 1 ZEFRAEM*=1.0
= RER T k=1, 0 BESHTRGIRAR *=0. 9 B KTTHTFART =0 9 B AT EHLRT %=0. 9
BAKTBKNT %=0. 9 BT HHET % =0. 9 BKHRKILET %=0. 9 AT KAHER *=0. 9 ZEFHTFEI=0. 8
TEIFTAAL % =0. 8 ZEIFTT—il *%=0. 8 KIGFHTAALI*=0. 8 F&ridl FMT *k=0. 8 ZJFHTELAE *=0. 7
EINE ERTRRIG % =0. 7 KA &) 1| = ART=0. 7 KIRHT )1 KIR=0. 7 KIGFHRER %=0. 7
TATATIRE X =0. T APETTRIT=0. 7 HFAARTIRA *=0. 7 FEHTE85=0. 6

AR 1 \FHFES%k=1. 4 TFARFEEIHT e %=1, 4 TLART HaE=1. 2 P LATE(Ak=1. 1 \FHiERT=1. 0

I\FHARL%=0. 9 BV SEHTH FH =0, 8 = FRI{EHYINKHT %=0. 7 EH2RrE LT %=0. 7
LR k=0, 7 ANPERTRYEHE%=0. 6 HALAT Edbr %=0. 6 H R4 Hiik=0.5

237 |30 22 16 | I HI 29° 19.0° N 129° 33.7 E 3km M: 2.4
JEVL S 1 RS EAEA R *=0. 8

238 |31 03 49 | EBFIREGES 35° 17.5° N 137° 48.3° E 17km M: 3.4
FBPIR 2 FEARE%=1.9

1 FIREER k=1 0 RPIFE *=0. 9 BIEFHRA %=0. 8 EAFEES % =0. 7 ZREAEL*=0.6
REEFHEK %=0. 6 [u[FgHTHfE % =0. 5
el B U 1 o) | [TRAER ¢ =0. 9 FEINHT_LIfERT % =0. 5

pewaili 1 HRATVERSE=0. 6 FHRTTHRAM *=0. 6 EARFT FE)I11%=0. 6 EARFIE11%=0.5
239 |31 12 37 | MO TS 29° 36.5° N 129° 36.5° E 10km M: 2.2

BRI 1 BRETEAEAE*=0.5
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240 |31 23 28 | b TH|ENTHE 29° 12.1" N 129° 19.9° E Okm M: 2.5
BRBR 1 BB HR R =06
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